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Генеральний план с. Панкратове Іванівської сільської ради 

Арбузинського району Миколаївської області розроблений, відповідно до 

діючих Державних будівельних норм України «Планування та забудова 

територій» (ДБН Б.2.2-12:2019), «Склад та зміст генерального плану»( ДБН 

Б.1.1-15:2012 ), а також інших нормативних та законодавчих документів, які 

встановлюють вимоги до складу, змісту, порядку розроблення, погодження та 

затвердження генерального плану населеного пункту. 
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I ВСТУП 

Сучасна містобудівна діяльність має плановий характер. Це означає, що 

кожен населений пункт повинен мати генеральний план розвитку на 20 років 

(генеральний план), проекти детального планування та забудови житлових та 

промислових кварталів тощо, а також комплексні схеми розвитку транспортних та 

інженерних систем, озеленення та ін. Без необхідного складу містобудівних 

проектів всіх видів та рівнів населеного пункту не повинен розміщуватися жоден 

архітектурний об’єкт, жодна інженерна споруда. Склад та методика 

містобудівного проектування визначається з урахуванням того, як побудована 

діяльність в суміжних областях управління розвитком населеного пункту. Тому, 

архітектор-містобудівельник повинен добре знати, як розвивається населений 

пункт, як побудована система планового розвитку і як йому співвідносити свою 

роботу з функціонуванням всієї цієї системи. 

Сучасне містобудування виходить з того, що населений пункт постійно 

розвивається та видозмінює свою структуру та облік. Це потребує уваги до 

процесів розвитку та до динаміки станів. Розвиток населеного пункту означає 

постійні зміни його кількісних та якісних параметрів, таких, як чисельність та 

структура населення, територія, забезпеченість різними видами інфраструктури, 

стан будівель, якість оточуючого середовища та ін. 

У процесі росту населений пункт має альтернативи – спонтанний або 

планомірний розвиток. Перше нерідко призводе до конфліктних планувальних 

ситуацій, іншого разу критичного рівня. Протидіяти цьому, знаходячи найбільш 

ефективні шляхи розвитку, повинна система управління містобудування (в тому 

числі містобудівне проектування), призначена надати населеному пункту 

планомірність та передбачуваність його розвитку. 

Система управління розвитком села – складна комплексна сфера діяльності, 

куди входять соціальне та народно-господарське планування, всі види 

проектування планування та забудови, організація капітального будівництва та 

експлуатації господарства, оперативне керівництво, а також наукові дослідження, 

що складають теоретичну та прикладну наукову основу розроблення, прийняття 

містобудівних та місторегулюючих рішень. 

Призначення системи управління – виконати розвиток населеного пункту 

таким, що підлягає управлінню та цілеспрямованості. 

Мережа сільських поселень не відрізняється високим ступенем стійкості: 

змінюються такі показники, як кількість населених пунктів, щільність їх мережі, 

величина та народногосподарські функції населення. Нажаль, намічається стійка 

тенденція до концентрації сільського населення, тобто скорочується число 

сільських населених пунктів при переважному розвитку більш крупних поселень. 

Концепція територіального розвитку населених пунктів та планувальної 
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організації території сільської ради розробляється в проекті схеми планування 

відповідної території, який в умовах приватизації землі повинен бути первинним і 

обов’язковим містобудівним документом. 

Розроблення генерального плану с. Панкратове Іванівської сільської ради 

Арбузинського району Миколаївської області виконане Товариством з 

обмеженою відповідальністю «Нікопроект», відповідно до договору МА/18/01-2 

від 24.09.2018р., укладеного з виконавчим комітетом Іванівської сільської ради. 

Містобудівні регламенти окремих частин території населеного пункту 

встановлені, згідно схеми зонування, що розроблена у складі генерального плану 

(Том 2). 

Містобудівна документація виконана на підставі: рішення Іванівської 

сільської ради від №2 від 10.03.2017 р.; завдання на розроблення генерального 

плану та плану зонування території с. Панкратове Іванівської сільської ради 

Арбузинського району Миколаївської області затвердженого від 22.10.2018 р. 

Генеральний план с. Панкратове розробляється вперше. 

Відповідно до інформації Іванівської сільської ради № 5-р від 17.02.2016 р., 

відбулося перейменування існуючих вулиць: 

вул. Радянської Армії-вул. Набережна; 

вул. Потьомкіна-вул. Вишнева. 

Розроблення Генерального плану обумовлене необхідністю вирішення 

поточних питань забудови села та є основним видом містобудівної документації 

на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування довгострокової стратегії 

планування та забудови та іншого використання території населеного пункту 

(Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності» (п. 9 ст. 17); ДБН Б. 

1.1-15:2012). 

Новий Генеральний план розробляється у зв’язку з необхідністю розвитку 

нової житлової забудови, закладів культурно-побутового обслуговування 

населення, покращення існуючого функціонального зонування території села, 

удосконалення вулично-дорожньої мережі та інженерної інфраструктури. 

Основні принципові рішення Генерального плану с. Панкратове: 

− створення територій комунальної та промислової сфери; 

− освоєння вільних територій в межах населеного пункту під житлову та 

громадську забудову; 

− реконструкція кварталів існуючої житлової садибної забудови; 

− створення площі рекреаційних зон, шляхом реконструкції існуючих та 

утворенням нових на вільних сільських землях; 

− розширення мережі транспортної інфраструктури (мережа нових вулиць та 

проїздів). 

Генеральним планом визначені потреби в територіях для забудови, межі 

перспективного розвитку населеного пункту, межі функціональних зон, 
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розміщення об’єктів культурно-побутового, житлового та промислового 

призначення, розміщення нових озеленених територій загального користування, 

загальний стан довкілля населеного пункту та заходи щодо поліпшення 

екологічного й санітарно-гігієнічного стану населеного пункту, транспортної та 

інженерної інфраструктури, заходи щодо санітарного очищення території, заходи 

щодо охорони об’єктів культурної спадщини. 

З метою більш ефективного використання територіальних ресурсів 

реалізація планів садибного житлового будівництва здійснюється за рахунок 

реконструкції існуючої садибної забудови зі знесенням амортизованого 

житлового фонду та освоєнням територій, що зайняті промисловими об’єктами, 

від яких не витримуються санітарно-захисні зони.  

Безперебійний рух транспорту і пішоходів на вулицях населеного пункту 

забезпечують дорожньо-транспортні споруди – наземні пішохідні переходи. На 

перспективу для освоєння значних транспортних потоків і забезпечення умов 

безпеки руху автотранспорту передбачено проведення значних робіт з 

реконструкції та ремонту окремих ділянок доріг, будівництво обходів населених 

пунктів в межах зон впливу та будівництво нових доріг за напрямком 

транспортних коридорів. Активне зростання рівня автомобілізації легкового 

автотранспорту найближчим часом призведе до вичерпання, певною мірою, 

пропускної спроможності магістралей, і це обумовлює новий підхід до 

проектування вуличної мережі: відведення транзитних транспортних потоків, 

створення вуличної мережі в обхід центру населеного пункту, організація 

одностороннього руху транспорту.  

Генеральний план розроблений відповідно до чинного законодавства 

України: 

− Земельний кодекс України; 

− Водний кодекс України; 

− Кодекс України про надра; 

− Лісовий кодекс; 

− Закон України «Про основи містобудування»; 

− Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 

− ст. 31 Закону «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

− Наказ Мінрегіону "Про затвердження Порядку розроблення містобудівної 

документації" від 16.11.2011 р. № 290; 

− Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 

проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів 

під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому 

рівні» від 25.05.2011 р. № 555; 
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− Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку 

автомобільних доріг загального користування державного значення» від 

16.09.2015 р. № 712;  

− Закон України «Про охорону культурної спадщини»; 

− Закон України «Про охорону археологічної спадщини»; 

− ДБН Б.1.1-13:2012 «Склад та зміст містобудівної документації на 

державному та регіональному рівнях»; 

− ДБН Б.1.1-15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту»; 

− ДБН Б.1.1-22:2017 «Склад та зміст плану зонування території»; 

− ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»; 

− ДБН Б.2.2-5:2011 «Благоустрій територій»; 

− ДСТУ-Н Б Б.1.1-10:2010 «Настанова з виконання розділів «Охорона 

навколишнього природного середовища» у складі містобудівної 

документації»; 

− ДБН В.2.2-13-2003 «Спортивні та фізкультурно-оздоровчі споруди»; 

− ДБН В.2.2-3:2018 «Будинки і споруди. Заклади освіти.»; 

− ДБН В.2.2-4:2018 «Будинки і споруди. Заклади дошкільної освіти» 

− ДБН В.2.2-23:2009 «Підприємства торгівлі»; 

− ДБН В.2.2-9:2018 «Будинки і споруди. Громадські будинки та споруди. 

Основні положення»; 

− ДБН В.2.3-5:2018 «Вулиці та дороги населених пунктів »; 

− ДБН В.2.3-4:2015 «Автомобільні дороги» зі змінами; 

− ДБН В.2.3-15:2007 «Автостоянки і гаражі для легкових автомобілів»; 

− ДБН В.2.3-16:2007 «Норми відведення земельних ділянок для будівництва 

(реконструкції) автомобільних доріг»; 

− ДБН Б 2.2-1:2008 «Кладовища, крематорії та колумбарії. Норми 

проектування»; 

− ДБН В.2.4-2-2005 «Полігони твердих побутових відходів. Основні 

положення проектування»; 

− ДБН Б.2.2.-6:2013 «Склад та зміст схеми санітарного очищення населеного 

пункту»; 

− Правила охорони електричних мереж, затверджені постановою КМУ від 

04.03.1997 р. №209; 

− ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі иа споруди»; 

− ДБН В.2.5-75:2013 «Каналізація. Зовнішні мережі та споруди»; 

− ДБН В.2.5-20:2018 «Газопостачання»; 

− ДСанПін 173 «Державні санітарні правила планування та забудови 

населених пунктів» зі змінами; 

− Державні санітарні правила та норми 2.2.2.028-99 «Гігієнічні вимоги щодо 

облаштування і утримання кладовищ в населених пунктах України»; 
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− та іншої документації, що може бути використана при розробленні 

генерального плану населеного пункту. 

Строк дії Генерального плану населеного пункту не обмежується. 

Основні показники Генерального плану с. Панкратове розраховані на етап 

20 років, базуються на демографічному і соціально-економічному прогнозах, є 

орієнтовними. 

Генеральний план с. Панкратове розроблений на розрахунковий період до 

2040 року. 

Затверджена в чинному порядку дійсна містобудівна документація є 

обов’язковим документом для всіх організацій та установ, які здійснюють 

будівництво на території села. 

Генеральний план населеного пункту виконаний на актуалізованій 

картографічній основі у цифровій формі, виконаній ТОВ "Архізем", 2017 році. 

Можливість розроблення дійсної містобудівної документації 

обумовлена наявністю кваліфікаційного сертифікату відповідального 

виконавця окремих видів робіт (послуг), пов’язаних із створенням об’єкта 

архітектури, а саме – містобудівної документації (серія АА № 001451 від 

17.04.2013 року).  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 

року № 555 «Про проведення громадських слухань містобудівної 

документації», були проведені громадські слухання 27.08.2019 р., що 

підтверджується публікацією у виданні «Нове життя» від 27.07.2019 р. По 

закінченню громадських слухань, був складений протокол (копія у 

Додатках). 

Будь-яке тиражування або копіювання дійсної містобудівної 

документації без відома ТОВ «Нікопроект» забороняється. 
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2. II АНАЛІТИЧНА ЧАСТИНА 

2.1. Стисла характеристика географічного розташування населеного 

пункту, його адміністративний статус, відомості про площу території та 

чисельність населення, місце в системі розселення. 

Село Панкратове – село на північному-заході Миколаївської області, 

розташоване на відстані 130 км від обласного центра м. Миколаїв. 

Село Панкратове відноситься до Іванівської сільської ради. Розташоване у 

західній частині Арбузинського району, на відстані 14,6 км від районного центру 

смт Арбузинка Арбузинського району Миколаївської області і являється його 

адміністративно-територіальною одиницею.  

Площа с. Панкратове станом на 01.01.2020р. становить 80,1 га, населення – 

340 особи. За групою поселень с. Панкратове відноситься до середніх поселень. 

До Іванівської сільської ради підпорядковані наступні населені пункти: с. 

Іванівка та с. Панкратове. 

2.1.1. Історична довідка.  

Село Панкратове Арбузинського району розташоване за 14 км на схід від 

районного центру і за 4 км від Іванівської сільської ради. Площа населеного 

пункту за даними державної статистичної звітності станом на 01.01.2011 р. 

складає 80,1 га, де знаходиться 138 садиби, чисельність населення 318 чол. 

Село Панкратове підпорядковане Іванівській сільській раді. 

Територія населеного пункту Панкратове не входить в приміську зону міста 

з чисельністю більше 100,0 тис. чол. та ні в одну із зон радіоактивного 

забруднення в наслідок Чорнобильської катастрофи. 

 Населений пункт не має статусу курорту. 

В с. Панкратове функціонує бібліотека, поштове відділення, магазини, 

фельдшерсько-акушерський пункт, клуб. 

Більша частина працездатного населення працює на фермерських 

господарствах та ПП АП «Благодатненський птахопром». 

Місцями масового відпочинку населення служить місцевий сільський клуб, 

літом – пляж біля річки Південний Буг. 

2.2. Природні умови та інженерно-будівельна оцінка території 

2.2.1. Місцеположення, рельєф 

Географічне положення населеного пункту – 47°51'45" північної широти,                

31°09′08" східної довготи. 
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Територія с. Панкратове розташована в північній частині Миколаївської 

області у степовій фізико-географічній зоні. Являє собою рівнину, котра 

поступово знижується з півночі на південь до Чорного моря, висота 20—40 м. 

Здебільшого територія зайнята відрогами правобережної Придніпровської 

височини (висота до 240 м) з сильно розчленованої мережею ярів, балок і долин. 

2.2.2. Клімат 

Територія області характеризується континентальним, дуже теплим, 

посушливим кліматом. За кількістю опадів та умовами випаровування північна і 

центральна частина області відноситься до зони недостатнього зволоження, 

південна - до посушливої. Середня річна температура повітря становить +8 - 

+10°С, середня температура липня +21,2 - +22,9°С, січня —3,2 —5,0°С; 

абсолютний максимум - +38 - +39°С, абсолютний мінімум —29 — 33°С. 

Тривалість безморозного періоду 160 - 205 днів, вегетаційного періоду - 215 - 225 

днів. 

Сума опадів за рік становить 380 - 500 мм, основна їх кількість (65 - 70%) 

випадає в теплий період року у вигляді злив (добова кількість може досягати 60 - 

70 мм), в результаті чого основна кількість опадів витрачається на поверхневий 

стік, а незначна - на інфільтрацію. Осінньо-зимові періоди, як правило, 

характеризуються затяжними малоінтенсивними дощами, що підвищує 

інфільтрацію і в результаті обумовлює повсюдне підвищення ґрунтових вод. 

Сніговий покрив установлюється в листопаді-грудні, зникає - в кінці лютого - на 

початку березня. Його висота змінюється від 10 - 12 см, в центральних і південних 

районах, до 50 см - в північних. За морозний період глибина промерзання ґрунтів 

досягає 75 - 80 см на півночі і 64 см - на півдні області. 

Переважаючі напрями вітрів змінюються з північно-західних та південно-

східних вітрів на півночі регіону (Первомайськ) на північно-західні, північно-

східні вітри у центрі (Вознесенськ і Миколаїв), північні і північно-західні поблизу 

Березанки та південно-західні і північні на Чорноморському узбережжі (Очаків). 

За метеорологічними показниками територія області характеризується 

підвищеним (у північно-західній частині області) та помірним (в південно-східній 

частині) природним потенціалом забруднення атмосферного повітря і, відповідно, 

несприятливими та малосприятливими умовами розсіювання викидів 

забруднюючих речовин в атмосферу. 

2.2.1. Геологічна будова 

Територія області являє собою рівнину, котра поступово знижується з 

півночі на південь до Чорного моря, висота 20—40 м. Здебільшого територія 

відноситься до Причорноморської низовини; північ зайнятий відрогами 
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правобережної Придніпровської височини (висота до 240 м) з сильно 

розчленованої мережею ярів, балок і долин. Найвища точка (255,6 м) розташована 

на північний схід від села Єлизаветівка Братського району. Широкі міжрічні 

простори характеризуються тут наявністю великих округлих знижень («поди»), 

які навесні заповнюються водою і утворюють тимчасові озера. До території 

області також належать острів Березань і захід Кінбурнської коси. 

Північна частина Миколаївської області займає Український кристалічний 

щит, що складається з твердих порід - гранітів, гнейсів, кварцитів та інших. 

Південна частина розташовується на Причорноморській западині. 

Серед корисних копалин, певне промислове значення мають будівельні 

матеріали (граніти, вапняки, мергель, каолін, трепел, гіпс, кварцові піски, глини), 

також є поклади графіту, бурого вугілля, торфу. Виявлено джерела мінеральних 

вод, лікувальні грязі. Область недостатньо забезпечена мінерально-сировинними 

ресурсами. 

2.2.2. Гідрогеологічні умови 

Морфометрія річкових долин різна і обумовлена геологічними 

характеристиками території - на півночі області долини сформувались в 

кристалічних породах. Їх береги круті і урвисті, а глибини врізу досягають 75 м 

(річка Південний Буг в районі міста Первомайськ);  

Північна частина відноситься до провінції тріщинних і пластово-порових вод 

Українського щита. Природними факторами формування підземних вод є 

інфільтрація атмосферних опадів і поверхневих вод у межах басейну і 

надходження підземних вод з Українського кристалічного щита. Загальний 

напрямок руху підземних вод - на південь, у цьому ж напрямку збільшується 

мінералізація води. 

Основний водоносний горизонт приурочений до середньо-пліоценових, 

понгійських, меотичних відкладів та до тріщинуватої зони кристалічних порід 

докембрію. 

На всій території області поширені водоносні комплекси антропогенових, 

неогенових і палеогенових відкладів, що складаються з численних гідравлічно 

пов'язаних між собою водоносних горизонтів. Антропогенні водоносні горизонти 

містяться в алювіальних, лиманно-морських і еолових пісках та покривних 

суглинках на вододілах і річкових терасах. Водоносний комплекс неогенових 

відкладів, експлуатаційні запаси якого складають близько 80% басейну, на 

глибині 1,5-240 м складається з гідравлічно пов'язаних між собою водоносних 

пісків і вапняків, розділених водостійкими породами. 

Прогнозні запаси підземних вод основних водоносних горизонтів у межах 

Миколаївської області визначено і апробовано у кількості 441,6 тис м3/добу. 
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За прогнозними запасами підземних вод в Арбузинському районі ПЗПВ 

складатиме 4,80 тис. м3/добу. 

2.2.3. Гідрологічні умови 

В межах с. Панкратове протікає р. Південний Буг та річка без назви, яка є 

лівою притокою р. Південний Буг. 

Річка Південний Буг має довжину 806 км та водозабірну площу 63700,00 км2. 

Згідно ст. 79 Водного кодексу України по класифікації ця річка відноситься 

до великих річок України. Відповідно ст. 88 Водного кодексу України ширина 

прибережної захисної смуги становить 100 м. Якщо крутизна схилів перевищує 

три градуси, мінімальна ширина прибережної смуги подвоюється. У межах 

існуючих населених пунктів прибережна захисна смуга встановлюються з 

урахуванням містобудівной документації. 

Річка без назви має довжину 3,5 км та водозабірну площу 8,40 км2. 

Згідно ст. 79 Водного кодексу України по класифікації ця річка відноситься 

до малих річок України. Відповідно ст. 88 Водного кодексу України ширина 

прибережної захисної смуги становить 25 м. Якщо крутизна схилів перевищує три 

градуси, мінімальна ширина прибережної смуги подвоюється. У межах існуючих 

населених пунктів прибережна захисна смуга встановлюються з урахуванням 

містобудівной документації. 

Відповідно ст.88 Водного кодексу України прибережні захисні смуги 

встановлюються за окремими проектами землеустрою. 

2.3. Аналіз зовнішніх та внутрішніх факторів, що визначають конкурентні 

переваги та обмеження розвитку населеного пункту. 

До зовнішніх чинників, що сприятимуть освоєнню проектованої території, 

відносяться: 

− розташування автодороги районного значення загального користування IV 

категорії С150106 Благовіщенське-Миколаїв; 

− на сході від села проходить автомобільна дорога національного значення Н-

24 Кіровоград-Миколаїв; 

− з західної сторони від села протікає р. Південний Буг 

− село розташовано на відстані 14,6 км від районного центру, смт Арбузинка 

Обмежуючі чинники: 

До внутрішніх чинників розвитку населеного пункту відносяться 

характеристики: рівень розвитку соціальної та інженерно-транспортної 

інфраструктури, планувальні обмеження, рівень природної та техногенної безпеки 

території, рівень інвестиційної привабливості території. 
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2.3.1. Демографія. 

Згідно даних управління статистики у Арбузинському району станом на 

01.01.2020 року, чисельність постійного населення с. Панкратове становить 

340 осіб.  

Чисельність постійного населення с. Панкратове, згідно даних Іванівської 

сільської ради, склала: 

2013 р. – 346 осіб; 

2014 р. – 350 осіб; 

2020 р. – 340 осіб. 

За період з 2013-2020 спостерігається зменшення населення. Отже, з 2013 

по 2020 рр. чисельність жителів с. Панкратове зменшилась на 6 осіб. Враховуючи 

інерційність негативних демографічних тенденцій останнього десятиліття 

природне зменшення не було основним фактором в зменшенні чисельності 

населення. Зменшення його чисельності відбувалося за рахунок механічного 

спаду. Відсутність робочих місць – змушувало населення, переважно молодь, 

переїжджати до міста. 

Перспективні зміни в чисельності жителів населеного пункту будуть 

залежати, як від природного, так і механічного приростів. Але покращення 

соціально-економічних умов проживання населення, створення нових робочих 

місць, розвиток виробництва сприятимуть відродженню процесу природного 

приросту населення в недалекому майбутньому. 

У таблицях 2.1 та 2.2. наводиться характеристика сучасної вікової та 

трудової структури населення с. Панкратове. 

За оцінкою вікової структури в населеному пункті спостерігається 

сприятлива на даний час ситуація за часткою населення працездатного віку. За 

часткою дітей до 16 років ситуацію можна віднести до сприятливої, 

спостерігається тенденція збільшення трудового навантаження. 

Таблиця 2.2.  

Вікова структура населення с. Панкратове 

№ 

п/п Вікові групи населення 
Існуючий стан (на 01.01.2020 р.) 

Населення, (осіб) % 

1. Діти до 16 років, тому числі: 23 6,8 

0-7 рік 8 2,4 

7-16 років 15 4,4 

2. Населення працездатного віку: 252 74,1 

- чоловіки (16-59 років) 109 32 

- жінки (16-54 роки) 143 42 

в тому числі: 17  2 0,1 

3. Населення старше працездатного віку: 65 19,1 

- чоловіки 60 років і старші 32 9,4 
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Таблиця 2.3. 

Баланс трудових ресурсів с. Панкратове 

№ 

п/п 
Групи населення 

Населення,  

осіб 

I. Трудові ресурси 

1. Населення в працездатному віці, в тому числі: 252 

2. Непрацюючі інваліди працездатного віку та пенсіонери 

на пільгових умовах 

7 

3. Працюючі особи пенсійного віку 1 

4. Всі трудові ресурси (п.1-п.2+п.3) 246 

II. Використання трудових ресурсів 

5. Зайнято в домашньому та особистому допоміжному 

господарстві 

14 

6. Зайняті на навчанні з відривом від виробництва  

7. Незайняте населення села; жінки у відпустці по 

вагітності, родах, догляду за дітьми до 3-х років 

4 

8. Безробітні 5 

9. Зайняті в суспільному виробництві  

(п.4-п.5-п.6-п.7-п.8), з них: 

5 

- обслуговуючі кадри* 8 

 Все населення 340 

Примітка: до обслуговуючих кадрів відносяться зайняті в сфері торгівлі, 

побутового обслуговування, громадського харчування, дитячих садках, школах, 

об’єктах охорони здоров’я. 

 

В цілому, демографічні фактори можна віднести до факторів, що сприяють 

розвитку населеного пункту. 

В с. Панкратове знаходяться численні виробничі, сільськогосподарські 

підприємства та складські приміщення. 

Проаналізувавши існуючу ситуацію, виявлені чинники, що сприяють 

розвитку території населеного пункту с. Панкратове: 

− розташування автодороги районного значення загального користування IV 

категорії С150106 Благовіщенське-Миколаїв; 

− наближеність автомобільної дороги національного значення Н-24 

Кіровоград-Миколаїв; 

− через населений пункт протікає річка без назви, яка є лівою притокою річки 

Південний Буг; 

− привабливість для позаміського розселення міського населення (дачі, садові 

ділянки); 

- жінки 55 років і старші 33 9,7 

Все населення 340 100 
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− наявність вільних територій придатних для розміщення житлової садибної 

забудови, громадських будівель; 

− наявність вільних територій придатних для ведення особистого селянського 

господарства; 

− наявність вільних територій придатних для розміщення виробничих 

підприємств. 

2.3.2. Характеристика сучасної функціонально-планувальної 

організації території 

Планувальна структура одна з основних характеристик просторової 

організації сучасного населеного пункту, що відображає розташування і 

взаємозв'язок промислових, житлових, комунальних, транспортних і інших 

функціональних зон. Розвиток планувальної структури пов'язаний з ускладненням 

соціально-економічних функцій населеного пункту, збільшенням і 

диференціацією забудованих територій різного призначення. 

Село Панкратове, має значний потенціал для розвитку житлової та 

громадської сфери; територіальні ресурси для розвитку промисловості, 

комунально-складських територій та підприємств сільськогосподарського 

спрямування. 

Структура села має лінійно квартальну структуру із розгалуженими 

транспортними зв’язками між основними районами населеного пункту. Село має 

видовжену форму. Житлові квартали частково розділені річкою без назви, які 

суттєво впливають на планувальну структуру. Головними композиційними осями 

є вул. Вишнева та Гірська, які формують планувальний каркас населеного пункту. 

Структурні планувальні осі, представлені основними магістральними 

(головними) вулицями, природна планувальна вісь сформована річкою, вздовж 

якого розташований населений пункт та балками які ділять житлові квартали на 

відокремлені ділянки. 

Сельдищна зона представлена житловими кварталами садибної забудови.  

Громадська зона с. Панкратове має вузлову структуру, локалізуючись вздовж                                  

вул. Вишнева та поєднує в собі декілька функцій – адміністративну, охорони 

здоров’я, освітню, комерційну, тощо. 

Зону зовнішнього транспорту утворено автомобільними шляхами 

зовнішнього зв’язку. Біля с. Панкратове проходить автомобільна дорога 

національного значення Н-24 Кіровоград-Миколаїв та автомобільна дорога 

районного значення загального користування С150106 Благовіщенське-Миколаїв. 

Ландшафтно-рекреаційну зону створюють озеленені території с. 

Панкратове, зони короткочасного відпочинку, розміщені в кварталах житлової 

забудови та у балкі, яка проходять крізь село. Формування зони відбувається за 

рахунок створення парків, скверів, інших озеленених територій. 
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Основні проблеми існуючої планувальної структури: 

- неоднорідна та розосереджена забудова; 

- порушені взаємозв'язки між основними функціональними зонами; змішане 

функціональне використання території, внаслідок чого погіршуються умови 

проживання населення; 

- нерівномірне розміщення об’єктів соціального та культурно-побутового 

обслуговування. 

2.3.3. Використання території 

Територія с. Панкратове відповідно до плану сучасного використання 

території складає 80,1 га. Житлова забудова складає 63,18% від території 

населеного пункту, що займають найзначніший відсоток.  

Нижче, в таблиці 2.8, наведено сучасне використання території. 

Таблиця 2.8. 

Сучасне використання території населеного пункту 

Показники га % 

1. Житлова забудова, всього, у тому числі: 50,61 63,18 

- багатоквартирна - - 

- садибна  50,61 63,18 

2. Громадська забудова 1,18 1,47 

3. Виробничі території   

4. Комунальні та складські території 1,47 1,84 

5. Території  об’єктів інженерної інфраструктури   

6. Території транспортної інфраструктури, всього, у тому 

числі: 

3,11 3,88 

- вулично-дорожньої мережі 3,11 3,88 

- зовнішній транспорт   

- об’єктів обслуговування   

7. Ландшафтно-рекреаційні та озеленені території, всього, у 

тому числі: 

- - 

- загального користування   

- озеленені території   

- зелені насадження спеціального призначення - - 

8. Території сільськогосподарського призначення 2,63 3,28 

9. Водні поверхні 0,43 0,54 

10. Інші території - - 

Територія в межах населеного пункту 80,1 100,0 

* Показники таблиці наведені відповідно до обмірів відповідно креслення «План сучасного 

використання території». 
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2.3.4. Характеристика структури та обсягів існуючого житлового 

будівництва 

На території с. Панкратове налічується 192 садибних житлових будинків. 

Існуючий житловий фонд складає близько 25,023 тис. м² загальної площі.  

Середня житлова забезпеченість загальною площею становить 73,6 м2 на 

1 особу. 

Із загальної кількості наявного в населеному пункті житлового фонду 96 % 

складає фонд придатний до експлуатації на кінець розрахункового терміну 

(2040 рік), 4% складає житло, що має значний відсоток зносу. 

В межах території населеного пункту розміщені квартали садибної житлової 

забудови з присадибними ділянками та громадськими будівлями.  

Коефіцієнт сімейності становить – 1,8. 

Загальна характеристика житлової забудови представлена в таблиці 2.4. 

Таблиця 2.4. 

Загальна характеристика житлової забудови по типам с. Панкратове 

Типи забудови 
Загальна площа 

Кількість  

населення 

Житлова  

забезпеченість 

тис. м2 % осіб м2/люд. 

Садибна 25,023 100 340 73,6 

РАЗОМ: 25,023 100 340 73,6 

2.3.5. Характеристика об’єктів обслуговування 

На території населеного пункту функціонують численні об’єкти культурно-

побутового обслуговування: загальноосвітня школа (недіюча), фельдшерсько-

акушерський пункт, бібліотека, будинок культури, магазини продовольчих та 

непродовольчих товарів і т.д.. Відповідно до інформації ЦПМСД Арбузинського 

району від 26.03.2018 року, стаціонарне медичне обслуговування населення с. 

Панкратове здійснюється КЗ «Арбузинський  РЦ ПМСД». 

Відповідно до наданої інформації Іванівської сільської ради та натурних 

досліджень, на території с. Панкратове знаходиться  загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів. 

Існуюча мережа об’єктів культурно-побутового призначення с. Панкратове 

Іванівської сільської ради розвинена добре, але не в повній мірі забезпечує 

потреби населення.  

Характеристика сучасної мережі культурно-побутового обслуговування 

населення с. Панкратове наводиться нижче в таблиці 2.5. 
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Таблиця 2.5. 

Сучасна мережа культурно-побутового обслуговування с. Панкратове 

№ 

п/п 

Установи та 

організації 

Одиниця 

виміру 

Існучий 

стан 

Забеспеченність 

на 1000 

мешканців 

Нормативна 

забезпечен., 

на 1000 жит. 

% від 

норматив. 

показників 

ЗАКЛАДИ ОСВІТИ 

1 

Заклади 

дошкільної 

освіти 

Місце 60 за завданням на проектування 100 

ЗАКЛАДИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 

2 

Фельдшерсько-

акушерський 

пункт 

Об'єкт 1 За завданням на проектування  

ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ ТА МІСТЕЦТВА, КУЛЬТУРНО-ВИДОВИЩНОІ ТА 

ДОЗВІЛЛЄВІ 

3 Бібліотека 

тис. одиниць 

зберігання  
3,5 3,50 1 1,5 100 

чит. місць на 

1 тис. осіб 
5 5,00 2 100 

4 Сільський клуб 

Місць 

відвідування 

на 1 тис. осіб 

100 100,00 20 100 

ПІДПРИЄМСТВА ТОРГІВЛІ,  ХАРЧУВАННЯ ТА ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

5 

Магазини 

продовольчих 

товарів 

м² 

торговельної 

площі на 1 

тис. осіб 

146 146,00 15 100 

ОРГАНІЗАЦІЇ ТА УСТАНОВИ УПРАВЛІННЯ, ПРОЕКТНІ ОРГАНІЗАЦІЇ, КРЕДИТНО-

ФІНАНСОВІ УСТАНОВИ, ПІДПРИЄМСТВА ЗВ'ЯЗКУ, ЮРИДИЧНІ УСТАНОВИ, 

ПРАВОПОРЯДКУ 

6 
Відділення 

зв'язку 

Об'єкт на 1 

тис. осіб 
20 20,00 0,16 100 

ОРГАНІЗАЦІЇ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

7 

Кладовище 

традиційного 

поховання 

га 1,47 0,29 0,1 100 

2.3.6. Перелік об’єктів господарського комплексу 

Організація особистого підсобного господарства. Особисте підсобне 

господарство передбачено на присадибних ділянках, площа яких для нової 

забудови намічається в межах 0,25 га, як і для тої, що зберігається. 

Комунальна зона. Комунальна зона представлена діючим кладовищем у 

східній частині села з санітарно-захисною зоною 300 м. 
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Промислова зона. В межах населеного пункту відсутні виробничі та 

сільськогосподарські підприємства. Проте на території сільської ради діє ПП 

«Аграрне підприємство «Благодатненський птахопром». 

2.4. Транспортна інфраструктура 

2.4.1. Автомобільні дороги, зовнішній автомобільний транспорт 

Відповідно до інформації Служби автомобільних доріг від №702/04-11 від 

27.03.2018 р., через с. Панкратове проходить автомобільна дорога районного 

значення С150106 (Благовіщинське-Миколаїв), четвертої технічної категорії. 

Протяжність дороги 4 км, ширина зеленого полотна від 10 м до 18 м. 

Швидкість руху, в межах населеного пункту, з 1 січня 2018 року відповідно 

постанови уряду №883 від 10 листопада 2017 р. становить 50 км/год, за межами 

населеного пункту 90 км/год. 

Дані щодо середньодобової інтенсивності руху на вищезазначеної дорозі в 

управлінні відсутні. 

Біля меж населеного пункту проходить автомобільна дорога національного 

значення  Н-24 Кіровоград-Миколаїв. 

Транспортні розв’язки в двох рівнях відсутні. 

2.4.2. Залізничний транспорт 

На території населеного пункту відсутня залізниця. Найближча станція – 

Кавуни – 13,3 км. 

2.4.3. Вулична мережа 

Система вуличної мережі с. Панкратове представлена вулицями та 

внутрішньо квартальними проїздами. Головною вулицею є вулиця Вишнева та 

вул. Гірська, що перетинають населений пункт і єднає місця розселення з 

планувальними районами, основними вузлами громадської забудови та 

громадського центру. Параметри існуючих вулиць та проїздів не відповідають 

нормативним та потребують заходів з їх розширення до мінімальних нормативних 

значень. 

Протяжність магістральних вулиць становить 1,5 км та 1,7 км відповідно. 

Загальна протяжність магістральної мережі становить 3,2 км, а щільність мережі 

магістральних вулиць становить 0,4 км/км2. Щільність вуличної мережі 

обумовлено лінійною схемою формування вуличної мережі та проходження 

безпосередньо через населений пункт трас автомобільних доріг загального 

користування. 

На магістральній мережі функціонує мостові переходи, які розташовано в 

створі вулиць Вишнева та Гірська. Довжина даний мостових переходів становить 
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10-12 метрів, а їх ширина складає 7-7,5 метрів. Технічний стан основних 

елементів конструкції – задовільний.   

В с. Панкратове відсутні транспортні розв’язки в різних рівнях, 

саморегульовані транспортні розв’язки та штучні споруди транспорту (окрім 

мостових переходів).  

2.4.4. Внутрішньо-міський громадський транспорт 

На сьогоднішній день в с. Панкратове відсутній внутрішньо міський 

громадський транспорт. Його функції частково виконують приміські автобусні 

маршрути, лінії руху яких частково проходять по вуличній мережі населеного 

пункту. Протяжність ліній руху приміських автобусних маршрутів по вуличній 

мережі становить 3,2 км, а щільність мережі руху автобусу становить 0,4 км/км2. 

Враховуючі не велику площу с. Панкратове, для внутрішніх поїздок 

населення використовує приватний автомобільний транспорт, моторизовані 

засоби переміщення та велосипеди.  

2.5. Характеристика інженерної інфраструктури 

2.5.1. Водопостачання.  

На теперішній час централізоване водопостачання с. Панкратове 

здійснюється за допомогою вогодогону, прокладеного від поверхового 

водозабору, розташованого у с. Іванівка, на півночі від с. Панкраторве до 

споживачів м. Южноукраїнськ, розташованого на півдні. Майже всі споживачі 

села забезпечені централізованим водопостачанням. 

Система водопостачання села не вирішує проблеми протипожежного 

захисту. 

2.5.2. Каналізування. 

 На час складання проекту на території с. Панкратове відсутня система 

централізованого каналізування. Населення житлової та громадської забудови 

користуються дворовими вбиральнями з водонепроникними вигребами, з яких, 

асенізаційним транспортом, стічні води відвозяться на територію найближчих 

очисних споруд. Більш детальна інформація щодо водовідведення споживачів 

житлово-комунального сектору села відсутня. 

2.5.3. Електропостачання.  

 Джерелом електропостачання села Панкратове є електропідстанція, 

інформація щодо якої не була надана у складі вихідних даних. Електропостачання 

села Панкратове забезпечується через 4 трансформаторні підстанції 10/0,4 кВ. На 

заході від села розташована електропідстанція 35/10 кВ, енергосистеми 
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Миколаївської області. Територією села прокладені повітряні лінії 

електропередачі напругою 35 кВ. 

 Споживачі в межах села отримують електроенергію по мережах 10 кВ 

та 0,4кВ, які виконані повітряними лініями. 

2.5.4. Газопостачання.  

На теперішній час в с. Панкратове відсутня централізована система 

газопостачання. Населення села використовує зріджений раз для комунальних 

потреб. Індивідуальні газобалонні установки заповнюються на найближчих АЗС. 

2.5.5. Теплопостачання.  

 На теперішній час централізована система теплопостачання в с. Панкратове 

відсутня. Теплопостачання існуючого житлово-комунального сектору села 

здійснюється поквартирно, від автономних побутових теплогенераторів, що 

працюють, переважно, на твердому паливі або електриці. Теплопостачання 

громадських споруд здійснюється від місцевих теплогенераторних, що працюють 

на твердому паливі або електриці. Сільськогосподарські підприємства мають 

власні джерела теплової енергії. 

2.5.6. Характеристика інженерної підготовки та благоустрою 

Інженерне підготовлення території та комплексний благоустрій території с. 

Панкратове потребує удосконалення.  

На сьогодні мережі дощової каналізації в с. Панкратове відсутні. 

2.5.7. Характеристика захисту території від небезпечних природних та 

техногенних процесів 

Територія с. Панкратове потребує захисту від небезпечних природних та 

техногенних процесів – як електромагнітного випромінювання від повітряних 

ліній електропередач високої напруги та радіотехнічних об’єктів. 

Із сучасних геологічних процесів у межах басейну Південного Бугу 

найбільшого поширення набула ерозійна діяльність, заболочування, зсувні 

процеси, еолова діяльність (еолові лесси), ерозія землі і локально-карстові явища. 

Природні і антропогенні ландшафти у сфері природокористування заплави 

Південного Бугу є складними ландшафтно-інженерними системами, де діють 

активні інженерні споруди, що забезпечують відповідний водний режим – 

зрошувальні канали та дамби. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D1%81%D1%83%D0%B2_%D2%91%D1%80%D1%83%D0%BD%D1%82%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D1%81%D1%83%D0%B2_%D2%91%D1%80%D1%83%D0%BD%D1%82%D1%83
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82
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2.6.  Аналіз відомостей про стан навколишнього природнього середовища 

Згідно листа №14.5.2-2-11/2830-20 від 04.06.2020 р., наданого Головним 

управлінням держпродспоживслужби , станом на 04.06.2020 р. на території с. 

Панкратове об’єкти, що здійснюють викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря стаціонарними джерелами відсутні.  

Інформації щодо незадовільного стану атмосферного повітря території с. 

Панкратове Іванівської сільської ради Арбузинського району Одеської області до 

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації не 

надходило. 

2.6.1. Стан повітряного басейну 

Екологічний стан населеного пункту у частині атмосферного повітря можна 

вважати задовільним. 

2.6.2. Стан водного басейну 

За наявною інформацією Державного агентства водних ресурсів України  № 

07/1087 від 13.06.2018 р. в межах с. Панкратове протікає р. Південний Буг та річка 

без назви, яка є лівою притокою р. Південний Буг. 

Річка Південний Буг має довжину 806 км та водозабірну площу 63700,00 

км2. 

Згідно ст. 79 Водного кодексу України по класифікації ця річка відноситься 

до великих річок України. Відповідно ст. 88 Водного кодексу України ширина 

прибережної захисної смуги становить 100 м. Якщо крутизна схилів перевищує 

три градуси, мінімальна ширина прибережної смуги подвоюється. У межах 

існуючих населених пунктів прибережна захисна смуга встановлюються з 

урахуванням містобудівної документації. 

Річка без назви має довжину 3,5 км та водозабірну площу 8,40 км2. 

Відповідно статті 88 Водного кодексу України прибережні захисні смуги 

встановлюються за окремими проектами землеустрою. 

2.6.3. Стан ґрунтів 

На обліку у Департаменті на території с. Панкратове Арбузинського району 

Одеської області не значяться суб’єкти господарювання, які здійснюють 

господарську діяльність з утворення відходів, і яким на 2020 рік необхідно 

одержати дозвіл на здійснення операцій у сфері поводження з відходами або 

зареєструвати декларацію про відходи за 2015 рік. 

Відповідно до інформації Управління Держспоживчслужби в 

Арбузинському району від №14.5.2-2-11/2830-20 від 04.06.2020 р., на території с. 

Панкратове відсутні худобомогильники та не здійснювалося захоронення трупів 
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тварин, які загинули від сибірки, сказу, трихінельозу, емкару, сапу та інших 

небезпечних інфекційних хвороб тварин невстановленої етіології.  

2.6.4. Радіаційне забруднення 

У Департаменті екології та природних ресурсів відсутні дані щодо 

перевищення рівня природного радіаційного фону і вмісту штучних та природних 

радіонуклідів в межах населеного пункту с. Панкратове.  

2.6.5. Характеристика природно-заповідного фонду 

Територія с. Панкратове межує з об’єктом природно-заповідного фонду 

загальнодержавного значення – національним природним парком «Бузький Град» 

(статус заповідного об’єкта надано Указом Президента України від 3.04.2009 р. 

«279/2009). 

При виконанні стратегічної екологічної оцінки необхідно забезпечити 

безумовне врахування меж територій та об’єктів природно-заповідного фонду та 

дотримання вимог природоохоронного законодавства, в тому числі статті 7 

Закону України «Про природно-заповідний фонд України», якою забороняється 

будь-яка діяльність на землях природно-заповідного фонду, що негативно впливає 

або може негативно впливати на стан природних комплексів чи об’єктів, 

перешкоджає їх використанню за цільовим призначенням. 

Відповідно до інформації Державного підприємства «Вознесенське лісове 

господарство» №79 від 13.03.2018 р., в межах території Іванівської сільської ради 

на балансі Арбузинського лісництва ДП «Вознесенське ЛГ» рахуються землі 

державного лісового фонду на площі 106,0 га. 

Землі держлісфонду не вкриті лісовою рослинністю, відносяться до першої 

категорії лісів – ліси природоохоронного призначення (національні природні 

парки(зона регульованої рекреації)). 

Територія держлісфонду ДП «Вознесенське ЛГ» в межах Іванівської 

сільської ради знаходиться на території національного природного парку 

загальнодержавного значення «Бузький Гард». 

2.6.6. Корисні копалини 

На території с. Панкратове родовищ твердих корисних копалин не 

зареєстровано. 

2.6.7. Характеристика стану санітарного очищення населеного пункту 

В межах населеного пункту сміттєзвалища та скотомогильники відсутні. 

Відповідно до інформації Департаменту екології та природних ресурсів 

Миколаївської області від №01-04/3048-04 від 03.06.2020 р., у межах території 
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Іванівської сільської ради немає зареєстрованих полігонів твердих побутових 

відходів. 

2.7. Комплексна оцінка планувальних обмежень, які мають суттєвий вплив 

на планування різних видів використання територій 

На території населеного пункту с. Панкратове та за його межами, але в 

безпосередній близькості, є наявний ряд планувальних обмежень, які суттєво 

впливають на існуючий стан населеного пункту та можливості його розвитку. 

На даний час на території с. Панкратове існують планувальні обмеження у 

вигляді: 

1. Санітарно-захисних зон: 

− від діючого кладовища традиційного поховання– 300,0 м; 

2. Охоронних зон: 

− від об’єктів культурної спадщини – 50,0 м; 

− від повітряних ліній електропередач – 10,0 – 15,0 м; 

− від трансформаторних підстанцій – 3,0 м; 

− від електричних підстанцій 15,0 м. 

3. Прибережно захисних зон: 

− від малих річок, річок, струмків, потічків та ставків площею менше 3 га – 

25,0 м; 

(Згідно Водного Кодексу України, розділу IV, глави 18, статті 88) 

На даний час територія санітарно-захисних зон в межах населеного пункту 

складає сумарно близько 24,5 га, що становить близько 30,58 % загальної 

території населеного пункту. 

2.8. Оцінка наявних об’єктів культурної спадщини. 

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року 

№878 на території Арбузинського району Миколаївської області населені пункти, 

включені до Списку історичних населених місць України, відсутні. 

Згідно інформації управління культури, національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини Миколаївської обласної державної адміністрації від 

№477/02-10 від 02.04.2018 р., в межах с. Панкратове Арбузинського району 

Одеської області наявний 1 об’єкт культурної спадщини, визначений п. 2 ст. 2 

Закону України «Про охорону культурної спадщини» та прийнятих під охорону 

держави у встановленому чинним законодавством України порядку, а саме: 

-братська могила радянських воїнів (4 чоловіки) 1944 р. Перебуває на 

державному обліку ,як пам’ятка історії місцевого значення відповідно до рішення 

ради народних депутатів від 02.07. 1971 р №357; 

-пам’ятний знак на честь воїнів-земляків,загиблих ,в роки Великої 

Відчизняної війни. 
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Перебуває на державному обліку ,як щойно виявлений об’єкт культурної 

спадщини місцевого значення відповідно до наказу управління культури 

облдержадміністрації від 10.12.2010 р. №261.  

Згідно ст. 36 Закону України «Про охорону культурної спадщини», ст. 19 

Закону України «Про охорону археологічної спадщини», якщо під час проведення 

будь-яких земляних робіт виявлено знахідку археологічного або історичного 

характеру, виконавець робіт зобов’язаний зупинити їх подальше ведення і 

протягом однієї доби повідомити про це відповідний орган охорони культурної 

спадщини, на території якого проводяться земляні роботи. Земляні роботи можуть 

бути відновлені лише, згідно з письмовим дозволом відповідного органу охорони 

культурної спадщини після завершення археологічних досліджень відповідної 

території. 

Згідно зі ст. 32 Закону України «Про охорону культурної спадщини», з 

метою захисту традиційного характеру середовища окремих пам’яток, навколо 

них мають встановлюватися зони охорони пам’яток: охоронні зони, зони 

регулювання забудови. Межі, та режими використання зон охорони окремих 

пам’яток визначаються відповідною науковою документацією, розробленою 

спеціалізованою організацією із залученням сертифікованого спеціаліста та 

затверджуються відповідним органом охорони культурної спадщини. Найменшим 

віддаленням границі охоронної зони від пам’яток слід вважати 50 метрів; для 

пам’яток археології та об’єктів археологічної спадщини 50-500 метрів. 

Згідно ст. 37 «Захист об’єктів культурної спадщини» Закону України «про 

охорону культурної спадщини» будівельні, меліоративні, шляхові та інші роботи, 

що можуть призвести до руйнування, знищення чи пошкодження об’єктів 

культурної спадщини, проводяться тільки після повного дослідження цих об’єктів 

за рахунок коштів замовників зазначених робіт. Роботи на щойно виявлених 

об’єктах культурної спадщини здійснюються за наявності письмового дозволу 

відповідного органу охорони культурної спадщини на підставі погодженої з ним 

науково-проектної документації. З метою захисту об’єктів археології, у тому 

числі тих, що можуть бути виявлені, проекти землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у випадках, передбачених Земельним кодексом України, 

погоджуються органами охорони культурної спадщини. 

Згідно ст. 53 Земельного кодексу України та ст. 34 Закону України «Про 

охорону культурної спадщини» землі, на яких розташовані пам’ятки культурної 

спадщини, належать до земель історико-культурного призначення та 

включаються до проектно- планувальної та містобудівної документації. Згідно 

ДБН Б. 1.1-15:2012 у матеріалах Генеральних планів має бути відображена 

інформація щодо земель історико-культурного призначення. Інформація щодо 

земель історико-культурного призначення, межі яких визначені у встановленому 

порядку, міститься у Державному земельному кадастрі. 
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Згідно ст. 22 Закону України «Про охорону археологічної спадщини» 

юридичні і фізичні особи, дії або бездіяльність яких завдали школи археологічній 

спадщині, несуть відповідальність відповідно до законодавства України 

Відповідно до інформації Іванівської сільської ради Арбузинського 

району Миколаївської області довідка № 12 (181 від 26.05.2020 р.), землі 

історико-культурного призначення в межах населеного пункту відсутні. 

2.9. SWOT-аналіз 

SWOТ-аналіз - це аналіз території населеного пункту у межах та поза 

межами населеного пункту. Аналізу підлягають сильні сторони (Strength) та 

слабкі сторони (Weakness) населеного пункту, а також можливості (Opportunities) 

і загрози (Threats) підчас реалізації генерального плану.  

Таблиця 2.6.  

Перелік сильних та слабких сторон, можливостей та ризиків 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1) Поблизу проходить автомобільна дорога 

міжнародного значення Н-24 (Кіровоград-

Миколаїв); 

2)  Поруч з населеним пунктом розташований 

регіональний ландшафтний парк;  

3)  Через населений пункт проходить 

автомобільна дорога загального користування 

місцевого значення С150106 (Благовіщинське-

Миколаїв); 

4)  Через с. Панкратове протікає річка без 

назви, яка є лівою протокою р. Південний Буг; 

5) Наявність потенціалу для розвитку 

комунальних, сільськогосподарських 

підприємств, виробничих підприємств. 

 

1) Недостатнє розвинення інженерних 

мереж. 

2) Наявність планувальних обмежень. 

3) Недбале поводження з природними 

ресурсами. Відсутність водовідведення. 

4) Не в повному обсязі забезпечує потреби 

тимчасового населення  

5) Недосконала  система вивезення сміття 

6) Наявність  в межах неселеного пункту 

територій непридатних для освоєння 

7) Недостатня кількість робочих місць 

 

Можливості Ризики 

1) Розвиток виробничих підприємств 

2) Розвиток інфраструктури 

3) Збільшення населення 

4) Поліпшення стану водних об’єктів 

внаслідок запровадження басейного принципу 

управління 

5)Будівництво підприємства з комплексної 

переробки відходів 

 

1) Зменшення трудових ресурсів і загальне 

скорочення населення; 

2) Демографічне вибуття населення; 

3) Порушення санітарно-захисних зон; 

4) Зростання рівня забруднення 

атмосферного повітря внаслідок збільшення 

автомобільного парку та автомобільних 

перевезень; 

5) Погіршення стану здоров’я населення 
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3. III ОБГРУНТУВАННЯ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

3.1. Прогноз демографічного розвитку населеного пункту 

Чисельність населення с. Панкратове на 01.01.2020 року, за даними 

Іванівської сільської ради, становила 340 осіб.  

Проаналізувавши наявний територіальний потенціал було визначено, що 

згідно із містобудівною ємністю території с. Панкратове, чисельність 

перспективного населення на розрахунковий етап 01.01.2040 р. може становити 

397 осіб. При розрахунках прогнозної чисельності населення були враховані  

оптимістичний варіант демографічного прогнозу чисельності сільського 

населення Арбузинського району, який був виконаний при розробці Схеми 

планування території Миколаївської області, та динаміка зміни чисельності 

населення с. Панкратове за останні 5 років. Збільшення чисельності населення 

передбачається за рахунок міграційного приросту та природної народжуваності.  

Подальші розрахунки генерального плану виконані на основі перспективної 

чисельності населення, визначеної за містобудівною ємністю.  

Таблиця 3.1. 

Розселення населення с. Панкратове 

 

Тип забудови 

Чисельність 

населення 

існуючому 

житловому фонді 

Чисельність населення на 01.01.2040р. 

в новому житловому 

фонді 

на кінець 

розрахункового 

етапу 

Садибний 

одноквартирний 

житловий фонд 

340 57 397 

Всього  340 57 397 

3.2.  Перспективна чисельність та структура трудових ресурсів населеного 

пункту 

Перспективна чисельність трудових ресурсів в с. Панкратове визначена з 

урахуванням зміни чисельності населення в працездатному віці. 

Основою для визначення кількості трудових ресурсів є населення в 

працездатному віці. 

Частка населення в працездатному віці с. Панкратове на перспективу, 

прийнята відповідно до розрахунків чисельності населення визначеного за 

містобудівною ємністю (Таблиця 2.1, Розділ ІІ). 

На розрахунковий етап очікується збільшення чисельності населення до 

397 осіб. Чисельність населення в працездатному віці на розрахунковий етап 

складе 317 осіб, або 80,0 % від чисельності населення населеного пункту. 

Чисельність трудових ресурсів на етап 01.01.2040 року складе 309 осіб. 

До трудових ресурсів, крім населення в працездатному віці, віднесені також 

особи старшої вікової групи та підлітки, зайняті у господарчій діяльності. Не 
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відносяться до трудових ресурсів непрацюючі інваліди працездатного віку. 

Частка цих категорій населення в загальній його чисельності на перспективу 

визначена відповідно до статистичних даних по ряду населених пунктів.  

В генеральному плані наведений прогнозний розподіл трудових ресурсів 

населеного пункту з метою визначення чисельності населення, яке може бути 

зайняте в господарському комплексі. 

1. Трудові ресурси, що навчаються з відривом від виробництва. 

В складі трудових ресурсів є частка осіб, зайнятих на навчанні з відривом 

від виробництва. Це учні шкіл, яким виповнилося 16 років, студенти. Доля цієї 

категорії прийнята відповідно до вікового складу населення, наданого сільською 

радою і на розрахунковий період становить  8 осіб (2 % до населення).  

2. Трудові ресурси, зайняті в господарському комплексі. 

На час розроблення генерального плану в господарському комплексі 

населеного пункту було зайнято 223 особи (65,3 % до населення), на перспективу 

передбачається збереження частки трудових ресурсів зайнятих в господарському 

комплексі але у кількісному вимірі збільшитися до 277 осіб (70 % населення).  

3. Трудові ресурси, не зайняті в господарському комплексі. 

Трудові ресурси, не зайняті в господарському комплексі, становлять на 

сьогодні близько 14 осіб або 4,1 % до населення с. Панкратове. Це особи, які 

живуть на утриманні інших, зайняті в домашньому підсобному господарстві.  

Прогнозом передбачено максимальне залучення працездатного населення 

до економічних сфер діяльності, у зв’язку з чим на перспективу питома вага цієї 

категорії населення зменшиться та становитиме 2,5 % до населення (10 осіб).  

Нижче, в таблиці 3.2., наведений прогноз трудових ресурсів та їх 

використання.  

Таблиця 3.2. 

Чисельність трудових ресурсів с. Панкратове 

та їх розподіл за сферами зайнятості 

Сфери та галузі господарського 

комплексу 

01.01.2020р. 01.01.2040 р. 

осіб % осіб % 

Чисельність населення 340 100 397 100 

Формування трудових ресурсів         

1. Чисельність населення у 

працездатному віці 
252 74 317 80 

2. Чисельність непрацюючих інвалідів та 

пенсіонерів у працездатному віці 
7 2 8 2 

3. Особи непрацездатного віку та 

підлітки, зайняті у господарчій діяльності 
1 0,3 - - 

4. Трудові ресурси (п.1 – п.2 + п.3) 246 72 309 78 

Зайнятість трудових ресурсів     

1. Зайняті в усіх сферах економічної 

діяльності, в т.ч. 
223 65,3 277 70 
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Сфери та галузі господарського 

комплексу 

01.01.2020р. 01.01.2040 р. 

осіб % осіб % 

-виробнича сфера 215 63 249 63 

-невиробнича сфера 8 2,3 28 7 

2. Зайняті за межами населеного пункту 18 5,3 12 3 

3. Працездатні учні (студенти) з відривом 

від виробництва 
- - 8 2 

4. Не зайняті в усіх сферах економічної 

діяльності, які стоять на обліку в службі 

зайнятості (безробітні) 

5 1,5 2 0,5 

5. Не зайняті в усіх сферах економічної 

діяльності згідно офіційної статистики 
14 4,1 10 2,5 

Примітка: трудові ресурси визначені з урахуванням показника працюючих 

пенсіонерів відповідно до статистичних даних, наданих у складі вихідних даних 

 

На початок 2040 року очікується зростання чисельності зайнятих у всіх 

сферах економічної діяльності, зайнятих в межах населеного пункту, з 223 осіб до 

277 осіб, їх частка складе 70 %, при чому співвідношення зайнятих у виробничій і 

невиробничій сферах становитиме близько 90:10, що відповідає концепції 

перспективного розвитку господарського комплексу населеного пункту. 

Очікуваний приріст чисельності працюючих у наведених галузях 

господарського комплексу зумовлять потрібний рівень інвестицій та достатній 

попит на продукцію та послуги. 

У невиробничій сфері очікується збільшення чисельності працюючих до 

28 осіб.  

3.3. Характеристика територій, необхідних для подальшого розвитку 

населеного пункту, а також територій спільних інтересів суміжних 

територіальних громад 

Площа с. Панкратове в адміністративних межах збільшується за рахунок 

територій державної власності (розпорядник Головне управління 

Держгеокадастру в Миколаївської області) та за рахунок паїв. 

Площа, що передбачена під розширення меж населеного пункту складає 

31,65 га віднесена до земель запасу. 

Таке рішення обґрунтоване наступним: 

− ділянки під перспективний розвиток населеного пункту є придатними під 

забудову без попередньої інженерної підготовки, і на які не впливають 

планувальні обмеження; 

− розвиток малого підприємництва створює можливості та умови 

комфортного проживання в населеному пункті; 

− визначення майбутніх потреб переважних напрямів використання території; 

− урахування державних, громадських і приватних інтересів під час 

планування забудови та іншого використання територій; 
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− обґрунтування зміни межі населеного пункту, черговості й пріоритетності 

забудови та іншого використання територій; 

− визначення меж функціональних зон, пріоритетних та допустимих видів 

використання і забудови територій; 

− формування планувальної структури та просторової композиції забудови 

населеного пункту; 

− оцінку загального стану населеного пункту основних факторів його 

формування, визначення, містобудівних заходів щодо поліпшення 

екологічного та санітарно-гігієнічного стану; 

− визначення територій, що мають будівельні, санітарно-гігієнічні, 

природоохоронні та інші обмеження їх використання. 

Таким чином, в межах території, охопленої генеральним планом, можливе 

розміщення житлової, рекреаційної, виробничо-комерційної зони та зон 

громадських, освітніх та спортивних споруд та ін. 

3.4. Пропозиції щодо зміни межі населеного пункту 

Проектом передбачається розширення меж с. Панкратове. 

Площа території в існуючих межах населеного пункту с. Панкратове – 

80,1 га. 

Площа території в проектованих межах населеного пункту с. Панкратове – 

111,75 га. 

До включення до меж села плануються землі на заході, які на даний час є 

землями запасу Іванівської сільської ради, також включається територія на 

північному сході села. 

Генеральний план с. Панкратове передбачає: 

− визначення майбутніх потреб переважних напрямів використання території; 

− урахування державних, громадських і приватних інтересів під час 

планування забудови та іншого використання територій; 

− обґрунтування зміни межі населеного пункту, черговості й пріоритетності 

забудови та іншого використання територій; 

− визначення меж функціональних зон, пріоритетних та допустимих видів 

використання і забудови територій; 

− формування планувальної структури та просторової композиції забудови 

населеного пункту; 

− оцінку загального стану населеного пункту основних факторів його 

формування, визначення, містобудівних заходів щодо поліпшення 

екологічного та санітарно-гігієнічного стану; 

− визначення територій, що мають будівельні, санітарно-гігієнічні, 

природоохоронні та інші обмеження їх використання. 
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3.5. Основні завдання планувальної організації території населеного пункту 

Основними завданнями планувальної організації території населеного 

пункту, передбаченої генеральним планом, є: 

− підвищення ефективності використання територій і територіальних резервів 

для здійснення містобудівної діяльності; 

− виявлення необхідних територіальних ресурсів для розміщення різних типів 

житлового будівництва в комплексі з об’єктами громадського 

обслуговування, озеленення, транспортного й інженерного забезпечення; 

− підвищення комфортності сформованої забудови за рахунок збільшення 

кількості об’єктів обслуговування та рекреаційних територій; 

− розвиток виробничого комплексу; 

− формування зон для розвитку підприємств малого та середнього бізнесу; 

− реконструкція та розвиток транспортної та інженерної інфраструктури; 

− розвиток мережі закладів, що забезпечують необхідний соціальний мінімум 

обслуговування населення; 

− підвищення рівня забезпеченості населення зеленими насадженнями 

загального користування, установами і спорудами відпочинку та спорту; 

− формування динамічно урівноваженого стану навколишнього середовища, 

що забезпечуватиме екологічне, санітарно-безпечне середовище для 

життєдіяльності населення. 

Наявність перспективних зовнішніх транспортних зв’язків та потенційних 

трудових ресурсів, що на даний час не зайняті в господарському комплексі 

населеного пункту, створює підґрунтя для розвитку в с. Панкратове 

сільськогосподарських об’єктів та комунально-складських територій.  

Перспективна планувальна структура підкреслює планувальну структуру 

населеного пункту, яка є основою для розвитку житлових, сільськогосподарських, 

комунально-складських, рекреаційних територій та територій громадської 

забудови. 

Подальший розвиток житлових територій передбачається в західному 

напрямку. Сільськогосподарські та комунально-складські території отримують 

розвиток в східній (за рахунок реорганізації існуючих виробничих територій та 

виділення додаткових територій виробничого призначення) частині населеного 

пункту. Громадсько-ділова зона формується комплексно вздовж головних вулиць 

та в межах громадських центрів місцевого значення. Рекреаційна зона 

передбачена вздовж річки, яка перетинає усе село.  

3.6. Функціональне зонування території населеного пункту 

В основу розробки перспективного розвитку території населеного пункту 

покладені наступні принципи містобудування: 



 

 

      

     

 
 

 

МА/18/01-2-МД.ПЗ. 

 
36 

Лист 

Дата Підпис № док. Арк. Кіл. Зм. 

З
а

м
. 

ін
в

. 
№

 
П

ід
п

и
с 

і 
д

а
т
а

 
Ін

в
 №

 о
р

и
..
 
− розробка планувальної структури, що в змозі задовольнити оптимальні 

умови проживання: високий рівень інженерного облаштування, озеленення, 

обслуговування, зручні транспортні зв’язки з місцями прикладення праці та 

відпочинку та забезпеченість транспортною інфраструктурою; 

− раціональне використання територій, зокрема територій непридатних з 

точки зору інженерно-будівельної оцінки; 

− створення архітектурно-планувальної структури, що забезпечує виразне 

об’ємно-просторове рішення житлової та громадської забудови; 

− оздоровлення середовища за рахунок реалізації містобудівних та 

інженерних заходів (гідротехнічних заходів, зменшення санітарно-захисних 

зон, організація санітарної очистки населеного пункту); 

− виділення в межах населеного пункту територій пріоритетного розвитку. 

Під час розроблення генерального плану проведений аналіз внутрішніх 

ресурсів, визначена містобудівна цінність території та запропоноване подальше, 

насамперед, якісне, вдосконалення середовища населеного пункту.  

Генеральним планом передбачається удосконалення всієї системи 

функціонального зонування території населеного пункту. Загальна схема 

функціонального зонування вирішується в системі, що передбачає паралельний 

розвиток її окремих функціональних зон: сельбищної; громадської, виробничо-

комунальної; торговельно-складської; зони зовнішнього транспорту та 

ландшафтно-рекреаційної. 

Нижче, в таблиці 3.3, наведене проектне використання території населеного 

пункту.   

Таблиця 3.3 

Проектне використання території населеного пункту 

 

Показники 

Розрахунковий етап 

га % 

Житлова забудова, всього, у тому числі: 50,31 45,02 

- багатоквартирна - - 

- садибна  50,31 45,02 

Громадська забудова 2,68 2,4 

Виробнича забудова 1,77 1,58 

Комунальна та складська забудова  2,92 2,61 

Території об’єктів інженерної інфраструктури 0,87 0,78 

Території транспортної інфраструктури, всього, у тому 

числі: 

13,56 12,13 

- вулично-дорожня мережа 13,27 11,87 

- зовнішній транспорт   

- об’єктів обслуговування 0,29 0,26 

Ландшафтно-рекреаційні та озеленені території, всього, у 

тому числі: 

24,15 21,61 

- загального користування 21,94 19,63 

- озеленені території   

- зелені насадження спеціального призначення 2,21 1,98 
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Показники 

Розрахунковий етап 

га % 

Території сільськогосподарського призначення 11,8 10,56 

Водні поверхні 3,62 3,24 

Територія в межах населеного пункту 111,75 100,0 
 

Дані таблиці свідчать, що на розрахунковий етап відбудуться позитивні зміни 

у використанні території населеного пункту, а саме: 

- збільшення зелених насаджень загального користування з 0% до 21,61%; 

- збільшення території інженерної інфраструктури з 0% до 0,78%; 

- збільшення території комунального призначення  з 1,84% до 2,61%. 

В цілому, планувальна організація населеного пункту стала більш 

структурована; передбачені позитивні зміни щодо більш раціонального 

використання території. 

3.7. Планувальна структура населеного пункту 

Генеральним планом передбачене вдосконалення планувальної структури 

населеного пункту. 

Урбанізований планувальний каркас представлений мережею головних 

(магістральних) вулиць і доріг, що складають основні планувальні вісі населеного 

пункту, та системою громадських центрів населеного пункту (композиційних 

вузлів). Рішення планувальної структури та система магістралей спрямовані на 

вдосконалення транспортних зв’язків усіх функціональних зон населеного 

пункту. Планувальний каркас населеного пункту представлений основною 

головною вулицею з габаритами в червоних лініях 15 м та проїзною частиною 9 м 

вул. Шевченка. 

Функціонально-просторова організація всієї системи громадських центрів 

формується на базі її основних компонентів – центру населеного пункту, з його 

внутрішньою структурою, мережі центрів мікрорайонів. 

Центр с. Панкратове отримує свій подальший розвиток як 

поліфункціональна система, що містить громадську, адміністративно-ділову, 

культурно-освітню функцію, а також підприємства громадського харчування, 

торгівлі та побутового обслуговування. 

Просторова схема центру с. Панкратове центру формується компактно, за 

лінійно-вузловою схемою, локалізуючись вздовж основної композиційної вісі 

вул. Шевченка та вул. Шкільна, і має поліфункціональне використання. Центр 

села достатньо насичений об’єктами громадського призначення. Генеральним 

планом передбачається подальший розвиток центру з доповненням 

функціональної складової об’єктів (адміністративні та комерційні об’єкти, 

об’єкти побутового обслуговування магазини, підприємства громадського 

харчування, навчально виховний комплекс). 
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Також планується вибіркове утворення громадської забудови в умовах 

існуючих кварталів. 

Житлові території отримують подальший розвиток сельбищної зони, який 

передбачається в східному та південно-східному напрямках. 

З метою завершення формування кварталів житлової забудови, що склалися, 

передбачається вибіркова садибна забудова. 

Виробничо-комунальна зона  на час розроблення генерального плану 

відсутня. 

Генеральним планом пропонується запроектувати сільськогосподарське та 

комунальне підприємство на північному сході населеного пункту. 

Зону зовнішнього транспорту утворено автомобільними шляхами 

зовнішнього зв’язку та об’єктами обслуговування автотранспорту. З метою 

поліпшення транспортного обслуговування населеного пункту пропонується 

впорядкування транспортних зв’язків, визначення червоних ліній та станцій 

технічного обслуговування в районі зосередження сільськогосподарського 

комплексу у північно-східній частині села.  

Важливу роль у формуванні планувальної структури населеного пункту 

відіграють зелені насадження загального користування, тому генеральним планом 

передбачається створення та благоустрій рекреаційних зон, розвиток об’єктів 

рекреаційного призначення. Ландшафтно-рекреаційну зону створюють озеленені 

території с. Панкратове, зони короткочасного відпочинку, розміщені в кварталах 

житлової забудови та вздовж річки, яка проходять крізь село.  

Рекреаційні зони містять в собі території для занять спортом (спортивні 

майданчики для різних видів спорту, тренувальні майданчики), дитячі 

майданчики та місця для активного відпочинку всіх вікових груп населення. 

3.8. Пропозиції щодо формування системи громадських центрів 

В межах основних структурно-планувальних елементів населеного пункту 

виділяються території для розміщення об’єктів та установ культурно-побутового 

обслуговування населення. Місця їх концентрації формуються, як громадські 

центри різних рівнів. Система культурно-побутового обслуговування населення 

формується у межах сільського адміністративного району з урахуванням 

диференціації населених пунктів за людністю, характером розміщення та 

функціональним призначенням, що обумовлює склад закладів обслуговування. 

Тип, місткість закладів, потужність підприємств для кожного населеного пункту 

необхідно установлювати залежно від особливостей розселення та наявності 

міжміських транспортних зв’язків, специфіки окремих видів обслуговування – 

можливостей надання послуг до місця проживання, на основі диференцьованих 

розрахункових показників, наведених у відповідних розділах для кожного виду 

обслуговуючих підприємств та закладів. 
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Існуючий громадський центр, розташований в центральній та східній 

частині с. Панкратове зберігається на перспективу. Громадський центр с. 

Панкратове є одночасним центром, що обслуговує населення прилеглих 

територій. 

Проектом передбачається розвиток та удосконалення системи культурно-

побутового обслуговування населення с. Панкратове, яке сприятиме створенню 

зручних умов для життєдіяльності його мешканців.  

При розміщенні об’єктів громадського обслуговування необхідно 

враховувати забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими 

фізичними можливостями до них (згідно Постанови КМ № 863 від 04.06.2003 р.), 

що визначається на наступних стадіях проектування. 

Забезпеченість с. Панкратове об’єктами соціальної інфраструктури 

наводиться у таблиці 3.4. 

Таблиця 3.4.  

Нормативна забезпеченість підприємствами обслуговування 

№

 

п/

п 

Установи та 

організації 

Одиниця 

виміру 

Існуючи

й 

Нормативна 

величина 

забезпеченос

ті послугами, 

на 1000 жит., 

не менше 

Необхідн

о за 

нормою 

Примітки 

1 2 3 4 6 7 8 

ЗАКЛАДИ ОСВІТИ 

1 

Навчально 

виховний 

комплекс 

місць 23 100% 17 

існуючу будівлю 

плануються 

реконструювати 

 під навчально 

виховний 

комплекс 

ЗАКЛАДИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 

2 

Фельдшерсько-

акушерський 

або 

фелидшерський 

пункт 

об'єкт 1 
За завданням на 

проектування 

 

 

ЗАКЛАДИ КУЛЬТУРИ ТА МІСТЕЦТВА, КУЛЬТУРНО-ВИДОВИЩНОІ ТА 

ДОЗВІЛЛЄВІ 

3 Бібліотека 

тис. 

одиниць 

зберігання  

3,5 1 1,5 0,397 1 

 чит. місць 

на 1 тис. 

осіб 

5 2 1 

4 

Клубні заклади 

і центри 

культури та 

Місць 

відвідуванн

я на 1 тис. 

100 500 199 
Планується до 

розширення 
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дозвілля осіб 

ПІДПРИЄМСТВА ТОРГІВЛІ,  ХАРЧУВАННЯ ТА ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 

5 

Магазини 

змішаної 

торгівлі 

м² 

торговельн

ої площі на 

1 тис. осіб 

30 20 8 

Запроектовані 

локально території 

для торгівельної 

діяльності 

6 
Ринкові 

комплекси 
об’єкт 1 

За завданням на 

проектування 

Запроектований 

ринковий 

комплекс у східній 

частині села. 

7 

Майстерні 

побутового 

обслуговування 

роб. місць 

на 1 тис. 

осіб 

2 3 1 

Запроектована 

майстерня 

побутового 

обслуговування у 

західній частині 

села. 

ОРГАНІЗАЦІЇ ТА УСТАНОВИ УПРАВЛІННЯ, ПРОЕКТНІ ОРГАНІЗАЦІЇ, КРЕДИТНО-

ФІНАНСОВІ УСТАНОВИ, ПІДПРИЄМСТВА ЗВ'ЯЗКУ, ЮРИДИЧНІ УСТАНОВИ, 

ПРАВОПОРЯДКУ 

8 
Відділення 

зв'язку 
об’єкт 1 

За завданням на 

проектування 
 

ОРГАНІЗАЦІЇ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА 

9 

Комплексний 

приймальний 

пункт 

об’єкт 1 
За завданням на 

проектування 

Запроектований у 

східній частині 

села. 

1

0 
Пожежний пост об’єкт 1 

За завданням на 

проектування 

Запроектований у 

східній частині 

села також 

проектується 

пожежне депо в с. 

Іванівка 

1

1 

Кладовище 

традиційного 

поховання 

га 5 0,1 0,04 

Планується до 

розширення 

існуюче 

кладовище 

традиційного 

поховання на сході 

від меж села 

*Через відсутність інформації щодо розрахунку мережі закладів  охорони здоров’я у 

додатку Е.1 ДБН Б.2.2-12:2019 “Планування та забудова територій”, була використана 

інформація із додатку Е.1 ДБН Б.2.2-12:2020 “Планування і забудова територій” для 

орієнтовного розрахунку мережі закладів охорони здоров’я за середніми показниками. 

3.9. Обсяги житлового будівництва 

На території с. Панкратове пропонується садибне житлове будівництво, 

обсяги якого розраховані виходячи з територіальних ресурсів, величини садибної 

ділянки до 0,25 га і з врахуванням по 0,02 га для кожної садиби на проїзди та 

площі будинку – 120,0 м². 
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Передбачається утворення нової садибної забудови у південно-західній 

частині села та на вільних від забудови ділянках площею – 3,28 га, на яких буде 

здійснено будівництво 13 будинків загальною площею 1,56 тис м². 

Очікувана площа всього житлового фонду на кінець розрахункового періоду 

становитиме 27,526 тис. м² загальної площі, а середня забезпеченість 

69,33 м²/особу. Враховуючи те, що в с. Панкратове немає квартирної черги, 

обсяги нового житлового фонду наведені для населення на розрахунковий період. 

Розрахунки нового житлового будівництва на розрахунковий період 

приведені в таблиці 3.5.  

Згідно розрахункових даних, наведених у таблиці 3.5, кількість садиб на 

кінець розрахункового строку складе – 205. Коефіцієнт сімейності складе –2. 

Таблиця 3.5.  

Розрахунок житлового будівництва на кінець розрахункового строку 

Н
о
м

ер
 з

/п
 

Тип  

житлової 

забудови 

Житловий фонд,  

що зберігається 

Житловий  

фонд, що 

підлягає 

відселенн

ю 

Розрахунковий обсяг нового 

житлового будівництва 

(тис. м2 загальної площі/ 

к-ть квартир і садиб/га) 

к-ть 

квартир

, шт. 

загальн

а 

площа, 

тис. м2 

к-ть 

населення

, чол. 

заг. площа 

тис. м2 

кількість 

квартир 
 

 

 

Всього

: 

в т. ч.: 

на 

вільних 

ділянка

х 

на тих, що 

підлягають 

реконструкці

ї 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Одно-

квартирн

а 

192 25,966 340 - 27,526 

205 

1,56 

13 

0 

3.10. Зелені насадження 

На даний час, озеленені території загального користування в с. Панкратове 

відсутні.  

Розрахунок нормативної забезпеченості зеленими насадженнями загального 

користування виконано у відповідності до ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та 

забудова територій» п. 8.1.3. (табл. 8.1.). Згідно нормативів площа озеленених 

територій загального користування повинна скласти щонайменше 14,0 м2 на 1 

люд. Таким чином, зелені насадження загального користування на етап 20 років 

повинні скласти 0,55 га.  

Загальна кількість зелених насаджень загального користування з 

урахуванням існуючих складе на етап 20 років 22,63 га, або м2 на 1 людину. 

Новий парк планується вздовж річки, яка є лівою притокою р. Південний Буг.  
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Озеленені території обмеженого користування включають зелені 

насадження при групах житлових будинків, на ділянках промислових 

підприємств, установ обслуговування та інших закладів. 

Озеленені території спеціального призначення – санітарно-захисні зони 

промислових та комунальних підприємств, кладовищ, охоронні зони інженерних 

споруд, залізниці тощо.  

Таблиця 3.6. 

Перелік озеленених територій с. Панкратове 

Н
о
м

ер
 

з/
п

 

Перелік ділянок 

Розрахунковий строк 

територія, га 

озеленені зони та 

елементи 

природного 

ландшафту 

озеленення 

санітарно-

захисних зон 

зони масового  

короткочасного і  

тривалого відпочинку 

В проектних межах населеного пункту 

1 

Загальносільський 

парк 

вздовж річки  

- - 21,94 

2 

Ділянка біля  

територій  

промислових 

підприємств 

- 2,01 - 

3 

Ділянка навколо 

кладовища  

традиційного  

поховання 

- 0,2 - 

 Разом: - 2,21 21,94 

3.11. Розвиток об’єктів господарського комплексу 

Планується відновлення та реконструкція існуючого виробничого 

комплексу. Передбачається модернізація існуючої ферми у східній частині села, 

та встановлення нормативної санітарно захисної зони від неї, відповідно до 

ДСанПін №173.  

На території села с. Панкратове, проектуються підприємства комунальної та 

сільськогосподарської діяльності. Розвиток виробничого комплексу 

передбачається у північно-східній частині населеного пункту. Вигідне 

розташування підприємств неподалік від траси національного значення Н-24, 

сприятиме їх вигідному використанню та розвитку. 

Усі підприємства забезпечуються транспортною доступністю та 

інженерною інфраструктурою. Для забезпечення потреб виробничого комплексу, 

передбачаються підприємства харчування та торгівлі. При проектуванні нових 

підприємств та реконструкції існуючих враховувались нормативні санітарно 

захисні зони відповідно до до ДСанПін №173, у межах яких передбачається 

озеленення не менше ніж 60% території. У межах санітарно захисних зон від 
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виробничих підприємств не допускається розміщувати житлову забудову, освітні 

установи та установи охорони здоров’я, зони відпочинку та території озеленення 

загального користування, відповідно до п.5.10 ДСанПін №173. 

Перелік об’єктів господарського комплексу наводиться у таблиці 3.7. 

Таблиця 3.7. 

Об’єкти господарського комплексу 

Вид підприємства Клас шкідливості Площа ділянки Місце розташування 

Комунальне 

підприємство 
4 0,65 га на північному сході 

населеного пункту 
Сільськогосподарське 

підприємство 
4 1,77 га на північному сході 

населеного пункту 
Станція технічного 

обслуговування 
4 0,33 га вул. Вишнева 

Автомобільна заправна 

станція 
4 0,29 га вул. Вишнева 

3.12. Транспортна інфраструктура 

3.12.1. Автомобільні дороги, зовнішній автомобільний транспорт 

Відповідно до рішень схеми планування території Миколаївської області, на 

розрахунковий строк поблизу с. Панкратове проходитимуть траса національного 

значення Н-24. Також через с. Панкратове проходить автомобільна дорога 

районного значення С150106 (Благовіщинське-Миколаїв), четвертої технічної 

категорії. Протяжність дороги 4 км, ширина зеленого полотна від 10 м до 18 м. 

Швидкість руху, в межах населеного пункту, з 1 січня 2018 року відповідно 

постанови уряду №883 від 10 листопада 2017 р. становить 50 км/год, за межами 

населеного пункту 90 км/год. 

3.12.2. Залізничний транспорт 

Відповідно до рішень схеми планування території Миколаївської області на 

розрахунковий строк будівництво залізниці до с. Панкратове на розрахунковий 

строк не передбачається. 

3.12.3. Вулична  мережа 

На розрахунковий строк передбачається розвиток магістральної мережі, що 

обумовлено розміщенням проектної житлової та громадської забудови, а також 

необхідністю покращення транспортного обслуговування існуючої забудови.  

Протяжність магістральних вулиць районного значення до кінця 

розрахункового строку становитиме 2,4 км, а щільність мережі магістральних 

вулиць становитиме 2,14 км/км2, що вище нормативні вимоги. 

На розрахунковий строк передбачається, що всі вулиці матимуть ширину 

проїзної частини, яка відповідає нормативним вимогам. Так, проектом 
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передбачається проведення реконструкції з розширенням проїзної частини до 7 

метрів на магістральних вулицях: 

На проектних житлових вулицях проектом передбачається влаштування 

проїзної частини шириною 5,5 метрів, а ширина даних вулиць в межах червоних 

ліній становитиме 15 метрів.  

На розрахунковий строк проектом не передбачається будівництво 

транспортних розв’язок в різних рівнях. 

3.12.4. Внутрішньо-міський громадський транспорт 

На розрахунковий строк не передбачається створення мережі внутрішнього 

транспорту. Лінії руху проектного автобусу проходитимуть майже по всім 

магістральним вулицям населеного пункту. 

3.12.5. Автомобільний транспорт 

На розрахунковий строк рівень автомобілізації та загальна кількість 

автотранспорту збільшиться в порівнянні з існуючим днем, що обумовлюється 

тенденцією щодо збільшення кількості автотранспорту у власності населення. За 

останні 10 років середній щорічний приріст кількості легкових автомобілів 

становив приблизно 2,2% за рік. Середній щорічний приріст кількості вантажних 

автомобілів та автобусів становить приблизно 2,5%. Орієнтовна кількість 

автотранспорту на розрахунковий строк приведено нижче в таблиці. 

Таблиця 3.8. 

Рівень автомобілізації 

Вид 

транспортного 

засобу 

Існуючий рівень 

автомобілізації, 

автомобілів на 

1000 мешканців 

Існуюча 

кількість 

автомобілів, 

одиниць  

Проектний рівень 

автомобілізації, 

автомобілів на 1000 

мешканців 

Проектна 

кількість 

авто-

мобілів, 

одиниць 

Легкові 155 369 165 458 

в тому числі в 

приватній 

властності 

150 357 160 445 

Вантажні 15 36 19 53 

Автобуси 1 2 1 3 

Всього 171 407 185 514 

На розрахунковий строк проектом передбачається влаштувати 1 СТО на 

один пост обслуговування та автомобільна заправна станція на 2 колонки.  

Весь приватний легковий транспорт на розрахунковий строк передбачається 

забезпечити місцями постійного зберігання. Автовласники, що мешкають на 

території садибної забудови, зберігатимуть свій автотранспорт на території 

власних садиб.  
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3.13. Протипожежні заходи.  

На перспективу протипожежний захист для території с. Панкратове 

пропонується здійснювати за допомогою пожежного посту запроектованого на 

його території. 

Витрата води на зовнішнє пожежогасіння на території с. Панкратове та 

кількість одночасних пожеж прийнято згідно з таблицею 3 ДБН В.2.5-74:2013. 

Витрата складає 5 л/с на одну пожежу, а кількість одночасних пожеж – 1 шт. 

Розрахункову витрату води на потреби внутрішнього пожежогасіння складає 

1 струмини по 2,5 л/с. Разом витрата на внутрішнє пожежогасіння складає 2,5 л/с. 

Розрахункова кількість одночасних пожеж – 1 шт. Внутрішнє пожежогасіння 

житлових будинків садибної забудови не передбачається (ДБН В.2.5-74:2013). 

Розрахунковий час зовнішнього пожежогасіння – 3 години (пункт 6.2.13 ДБН 

В.2.5-74:2013). Розрахунковий час роботи пожежних кран-комплектів прийнято 

120 хв (таблиця 6 ДБН В.2.5-64:2012). 

Об’єм води на зовнішнє та внутрішнє пожежогасіння складе: 

. 

Протипожежний запас води передбачається зберігати у підземних 

протипожежних резервуарах, які пропонується розташувати на території села. 

Зовнішнє пожежогасіння на території населеного пункту передбачається від 

пожежних гідрантів 125 мм. за ГОСТ 8220-85, що мають бути встановлені на 

кільцевих водопровідних мережах на відстані не більше 150 метрів один від 

одного. Внутрішнє пожежогасіння передбачається від пожежних кран-комплектів 

за ДСТУ4401-2:2005, встановлених всередині будівель. 

Остаточно способи гасіння пожеж, об’єми води на потреби пожежогасіння, 

місця зберігання протипожежного запасу води, конкретні місця розташування 

пожежних гідрантів та світлових покажчиків «ПГ» пропонується уточнити на 

подальших стадіях проектування (стадії «Проект» і «Робоча документація»).  

Для протипожежного водопостачання сільськогосподарських підприємств 

передбачається влаштування окремих систем зовнішнього та внутрішнього 

протипожежного водопостачання. 

Системи зовнішнього та внутрішнього пожежогасіння, а також системи 

автоматичного пожежогасіння підприємств передбачається виконувати на за 

окремими проектами відповідно до отриманих технічних умов на пожежогасіння. 

3.14. Напрями розвитку інженерної інфраструктури 

Одною з основних і найважливіших задач генерального планування 

населеного пункту є вирішення основних напрямків його розвитку, одним з 

визначальним факторів, які відіграють важливу роль у розвитку населених 

пунктів є розвинута інженерна інфраструктура. 
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До інженерної інфраструктури населеного пункту відносять: 

водопостачання, каналізування, санітарну очистку, тепло-газопостачання, 

електропостачання, а також телефонізацію і радіофікацію, усі ці перелічені 

питання будуть розглянуті цим розділом проекту, та прораховані нормативні 

навантаження враховуючи архітектурно-планувальні і економічні вирішення 

майбутнього розвитку та росту. 

Зважаючи на умови розвитку ринкової економіки, її закони та практичні 

капіталовкладення, території населених пунктів з розвинутим інженерним 

забезпеченням, та вільними потужностями. Такі території є найбільш потенційно 

привабливими для різного роду інвесторів, що в свою чергу значно підвищує 

вартість на землю, нерухоме майно та приносить додатковий економічно-

фінансовий приріст. 

3.14.1. Водопостачання.  

Питомі показники водоспоживання прийняті за Державними будівельними 

нормами містобудування ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»,      

ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди», ДБН В.2.5-

64:2012 «Внутрішній водопровід і каналізація». 

Для забезпечення водопостачанням споживачів села Панкратове, проектом 

пропонується подальше використання та розширення існуючої системи 

водопостачання, з будівництвом нових водопровідних мереж до існуючих 

незабезпечених водопостачанням та проектних споживачів.  

Передбачається влаштування об’єднаної кільцевої системи на господарсько-

побутові та протипожежні потреби. При цьому передбачається 100% забезпечення 

споживачів села централізованим водопостачанням. Водопостачання споживачів, 

розташованих на тупикових ділянках водопроводу довжиною більше 200 м, 

мають бути забезпечені водопостачанням з дотриманням вимог п. 12.5 ДБН В.2.5-

74:2013. 

Проектом прийнято третю категорію надійності системи водопостачання за 

вимогами пункту 8.4 ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та 

споруди». Ті елементи системи водопостачання, пошкодження яких може 

призвести до перебоїв у подаванні води на потреби пожежогасіння, проектом 

передбачено першої категорії (кільцеві водопровідні мережі з пожежними 

гідрантами, водонапірні вежі тощо). 

Джерелом господарсько-питного водопостачання села на перспективний 

період пропонується прийняти існуючий водогін, прокладений по території села. 

На території села передбачається розташування протипожежних резервуарів 

води об’ємом достатнім для зберігання протипожежного запасу. З резервуарів 

передбачається забирання води пожежними машинами або мотопомпою. 
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Поливання територій, прилеглих до громадських будівель, комерційної 

забудови, пропонується здійснювати окремими системами поливальних 

водопроводів, що живляться від проектованої системи водопостачання. 

Поливання присадибних ділянок передбачається здійснювати від окремо 

розташованих на ділянках шахтних колодязів. 

Трасування мереж поливального водопроводу, їх гідравлічні розрахунки, 

пропонується здійснювати на наступних стадіях проектування (стадії «Проект» і 

«Робоча документація»). 

Водогони та мережі об’єднаної системи господарсько-питного та 

протипожежного водопроводу пропонується, переважно, передбачати кільцевими 

з поліетиленових труб типу ПЕ-100 за ДСТУ Б.В.2.7-151:2008. На кільцевих 

водопровідних мережах села, в громадській забудові, пропонується 

встановлювати пожежні гідранти за ГОСТ 8220-85. Відстань між пожежними 

гідрантами не повинна перевищувати 150,0м (пункт 12.12 ДБН Б.2.4-1-94 

«Планування та забудова сільських поселень»). 

Обсяги води на господарсько-питне водопостачання с. Панкратове 

розраховано відповідно до пункту 11.1.1 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та 

забудова міських та сільських поселень», а також до додатку А ДБН В.2.5-64:2012 

«Внутрішній водопровід та каналізація» за формулою: 

 , [м3/добу] 

де   – середньодобовий (питомий) норматив господарсько-питного 

водоспоживання на одного мешканця житлової забудови, що враховує витрати 

води на потреби громадських будівель,   = 210 л/доб (ДБН В.2.5-74:2013 

таб.1), 

 – розрахункова кількість населення садибної забудови, 

 – коефіцієнт, що враховує непередбачені витрати води на господарсько-

питні потреби (відповідно до ДБН В.2.5-64:2012, ДБН В.2.5-74:2013),  = 1,1, 

 – коефіцієнт добової нерівномірності водоспоживання (ДБН В 2.5-74:2013 

пункт 6.1.2),  = 1,3. 

На розрахунковий період у с. Панкратове передбачається 397 жителів. 

На розрахунковий період будівництва села розрахункова максимальна 

витрата води на господарсько-питні потреби складе: 

 
Для подальших розрахунків приймаємо розрахункову максимальну витрату 

води на господарсько-питні потреби та потреби промисловості у с. Панкратове у 

розмірі 120,0 м3/добу. 



 

 

      

     

 
 

 

МА/18/01-2-МД.ПЗ. 

 
48 

Лист 

Дата Підпис № док. Арк. Кіл. Зм. 

З
а

м
. 

ін
в

. 
№

 
П

ід
п

и
с 

і 
д

а
т
а

 
Ін

в
 №

 о
р

и
..
 

Потреби у воді для зрошування зелених насаджень, поливання та миття 

удосконалених покриттів с. Панкратове у перерахунку на одну людину, згідно з 

ДБН В.2.5-74:2013 додатку А таблиці А.2 складають 55 л. Витрата води на 

поливання складе: 

 
де 0,8 – поправочний коефіцієнт, таблиця А.2 додатку А ДБН В.2.5-74:2013. 

Остаточні рішення щодо забезпечення водопостачанням с. Панкратове, 

уточнені розрахунки об’ємів господарсько-побутового водопостачання, 

гідравлічні розрахунки мереж і споруд водопроводу, кількість споруд 

водопостачання, пропонується виконувати (уточнювати) на подальших стадіях 

проектування (стадії «Проект» і «Робоча документація»). 

3.14.2. Господарсько-побутова каналізація.  

Проектом передбачається влаштування централізованої системи 

водовідведення господарсько-побутових стічних вод. Для очищення 

господарсько-побутових стоків передбачається будівництво локальних очисних 

споруд на території с. Панкратове. 

Проектом пропонується забезпечення централізованим водовідведенням 

усього (де є технічна можливість) житлово-комунального сектору села. 

Проектом передбачається будівництво самопливних та напірних 

каналізаційних мереж для відводу стічних вод від об’єктів проектної житлової та 

громадської забудови нової ділянки житлово-комунального будівництва на 

територію запроектованих локальних очисних споруд та каналізаційних насосних 

станцій. 

Розрахункову максимальну добову кількість стічних вод від житлово-

комунального сектору, приймаємо рівною розрахунковій максимальній витраті 

води на господарсько-питні потреби – 120,0 м3/добу. 

Для очищення господарсько-побутових стічних вод села передбачається 

будівництво локальних очисних споруд повного біологічного очищення типу 

БіоТал з відводом очищених стоків у водойму. Навколо очисних споруд 

передбачається влаштування санітарно-захисної зони, яка, згідно нормативних 

показників, складає – 25,0 м. Остаточний вибір установок для очищення 

пропонується здійснити на подальших стадіях проектування. 

Індивідуальні очисні споруди, для житлових будинків в яких не передбачена 

централізована система водовідведення через технічну складність її влаштування, 

виконуються за окремими проектами та комплектуються септиками, або 

установками глибокого біологічного очищення з відводом очищених стоків в 

фільтруючі колодязі чи на поля підземної фільтрації. 



 

 

      

     

 
 

 

МА/18/01-2-МД.ПЗ. 

 
49 

Лист 

Дата Підпис № док. Арк. Кіл. Зм. 

З
а

м
. 

ін
в

. 
№

 
П

ід
п

и
с 

і 
д

а
т
а

 
Ін

в
 №

 о
р

и
..
 

Добова кількість господарсько-побутових стічних вод від одного садибного 

будинку без централізованого каналізування пропонується приймати 0,7 м3. При 

цьому відповідно до ДБН В.2.5-75:2013 п. 17.1.1 таб.30 прим.7 санітарно-захисну 

зону від септиків пропонується приймати 5 м, від фільтруючих колодязів – 8 м, 

від полів підземної фільтрації – 15 м. 

Локальні очисні споруди мають бути виконані за окремими проектами, 

погодженими з органами Держпродспоживслужби в Миколаївській області. 

Остаточні рішення щодо місць трасування самопливних та напірних 

колекторів, розташування каналізаційних очисних споруд та каналізаційних 

насосних станцій, гідравлічні розрахунки самопливних і напірних мереж з 

визначенням їх діаметрів, способи відведення очищених стоків, пропонується 

уточнити (виконати) на подальших стадіях проектування (стадії «Проект» і 

«Робоча документація»). 

3.14.3. Дощова каналізація.  

Генеральним планом розроблено принципову (базову) схему організації 

відведення та очищення поверхневих стоків. Розроблена схема дощової 

каналізації підтверджує можливість здійснення планувального вирішення 

території, потребує уточнення і береться за основу на наступних стадіях 

проектування. 

У відповідності з пунктом 5.2.2 ДСТУ-Н Б В.2.5-61:2012, відведення 

дощових і талих вод, а також надлишкових вод від поливання з території 

благоустрою і доріг, пропонується здійснювати за допомогою системи 

поверхневого водовідведення змішаного типу з використанням лотків проїжджої 

частини, канав, каналізаційних мережах поверхневого водовідведення, та згідно 

пунктом 5.8 ДБН В.2.5-75:2013 з відведенням найбільш забрудненої частини 

стоку на очисні споруди дощової каналізації, що проектуються.  

Територія с. Панкратове об’єднана одним водозбірним басейном стоку, для 

якого проектом передбачене влаштування очисних споруд, які мають бути 

виконані за окремим індивідуальним проектом. Зі знижених ділянок території 

поверхневі води, які збираються самопливною мережею дощової каналізації, 

направляються на очисні споруди за допомогою насосних станцій і напірної 

мережі дощової каналізації. Очищені та умовно чисті води від очисних споруд 

пропонується скидати у водойму. Пропоноване місце випуску поверхневого стоку 

у водойму зазначене на схемі інженерної підготовки та захисту території. Розмір 

санітарно-захисної зони очисних споруд визначається розрахунковим методом за 

індивідуальним проектом. 

Умови та місця випуску поверхневого стоку у водні об'єкти, у тому числі 

облаштування аварійних випусків, слід приймати відповідно до Правил охорони 
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поверхневих вод від забруднення зворотними водами та вимог чинного 

законодавства. 

Пропозиції щодо розташування, продуктивності очисних споруд,  умов та 

місць випуску поверхневого стоку у водні об'єкти уточнюються на подальших 

стадіях проектування відповідно до технічних умов експлуатуючих організацій та 

гідравлічних розрахунків розроблених проектів. 

Дощові і талі води з територій виробничих підприємств, якщо вони містять 

специфічні забруднення чи підвищену концентрацію нафтопродуктів, 

рекомендується піддавати очистці за допомогою очисних споруд дощової 

каналізації, яку проводять підприємства за власний рахунок. 

3.14.4. Електропостачання.  

На перспективу електропостачання с. Панкратове зміна джерела живлення 

не передбачається. 

Розрахунок перспективного споживання електроенергії та максимальних 

навантажень для потреб с. Панкратове для комунально-побутових та 

господарських споживачів виконано згідно ДБН Б.2.2-12:2019 по укрупнених 

показниках електроспоживання, в яких враховується громадський та житловий 

сектор села, підприємства комунально-побутового обслуговування, зовнішнє 

освітлення, водопостачання та водовідведення (ДБН Б.2.2-12:2019 табл. 11.4). 

Закладена в проекті забезпеченість населення села житловою площею 

передбачає для мешканців більшу комфортність ніж існуюча, що приведе до 

збільшення споживання потужності та електроенергії на 1 людину в рік. 

Зважаючи на вищезазначені фактори при розрахунку максимальних навантажень 

та споживання електроенергії, в проекті прийнята величина питомого 

електропостачання на рівні 800 кВт год люд/рік при річній кількості годин 

використання максимуму електричного навантаження 3000 годин. 

Розрахунок перспективного споживання електроенергії та максимальних 

навантажень на перспективний період виконано згідно табл. 11.4 ДБН Б.2.2-

12:2019 з врахуванням досягнутого на теперішній час споживання електроенергії 

та приймається 950 кВт год/рік при річній кількості годин використання 

максимуму навантаження 4100 годин. 

Враховуючи дані розрахунків та існуючу ситуацію в системі 

електропостачання села, генеральним планом пропонується розглянути питання 

необхідності реконструкції існуючих трансформаторних підстанцій 10/0,4 кВ з 

заміною трансформаторів на більш потужні. 

Визначення тих підстанцій, що підлягають реконструкції, та необхідні 

проектні потужності їх трансформаторів, кількість трансформаторів цих 

підстанцій та їх потужності, пропонується вирішити на подальших стадіях 

проектування відповідно до технічних умов енергопостачальної організації. 
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Для електропостачання проектної забудови проектом передбачається 

прокладання нових кабельних ліній 0,4 кВ, перенос або реконструкція існуючих.  

Підсумки розрахунків електричних навантажень на електричну систему смт 

Велика Михайлівка приведені в Таблиці 3.9 

Таблиця 3.9 

Таблиця підрахунку електричних навантажень с. Панкратове 

№ 

п/п 
Найменування споживачів 

Загальна 

кількість  

чол. 

Річне споживання 

електроенергії, млн. 

кВт годин 

Загальне 

навантаження, 

МВт 

1 

Господарсько-побутові та 

комунальні електричні 

навантаження в межах с. 

Панкратове, всього 

397 0,38 0,09 

 

Згідно розрахунків, приймаємо сумарне річне електроспоживання с. 

Панкратове на перспективний період 0,38 млн. кВт*год/рік. Сумарна необхідна 

потужність джерел електропостачання складає 0,09 МВт. 

Протягом всього проектного періоду пропонується проводити 

реконструкцію та розширення електричних мереж 10 кВ та 0,4 кВ, заміну 

зношеного та морально застарілого обладнання, впроваджувати енергозберігаюче 

обладнання та технології. 

Всі наведені у розділі параметри електрозабезпечення с. Панкратове мають 

бути уточнені на подальших стадіях проектування. 

3.14.5. Теплопостачання.  

На розрахунковий етап Генеральним планом передбачається 

теплопостачання індивідуальних садибних будинків здійснювати від автономних 

побутових теплогенераторів, що працюватимуть на природному газі. 

Опалення, вентиляцію та гаряче водопостачання решти комунальних та 

громадських об’єктів пропонується здійснювати від вбудованих чи прибудованих 

теплогенераторних, які також працюватимуть на природному газі.  

Розрахунок теплових потоків для споживачів теплової енергії с. Панкратове 

на перспективний період виконано на підставі таких кліматичних характеристик: 

- розрахункова температура для проектування опалення -22 °С; 

- середня температура найхолоднішого місяця -2,6 °С; 

- середня температура за опалювальний період -0,4 °С; 

- тривалість опалювального періоду 161 доба. 

Результати розрахунків необхідного теплового потоку на кінець 

розрахункового терміну освоєння проектних рішень с. Панкратове, при 100% 

забезпеченості по намічених видах споживання, приведені в таблиці 3.10. 
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Таблиця 3.10 

№

 

з/п 

Споживачі  

Тепловий потік, МВт 

(розрахунковий період) 

Опалення, 

вентиляція 

Гаряче 

водопостачання 
Всього 

1 2 3 4 5 

1 

Житлово-комунальний сектор в 

проектних межах с. Панкратове, 

всього 

2,54 0,07 2,61 

Загальна витрата тепла для забезпечення теплопостачання та гарячого 

водопостачання житлово-комунального сектору в с. Панкратове складе на 

розрахунковий період – близько 2,61 МВт. 

Для об’єктів, в яких неприпустимо перерву в подачі теплоти, відповідно до 

вимог ДБН В.2.5-39:2008 (п. 4.1.1, 7.5.2, 7.5.3), необхідно передбачити наявність 

місцевого резервного джерела теплопостачання. 

З метою покращення екологічного стану довкілля, економії паливно-

енергетичних ресурсів, подальшого підвищення коефіцієнту ефективності 

перетворення енергії, для теплопостачання об’єктів одноквартирного нового 

житлового фонду та громадського будівництва пропонується застосування 

теплових установок сучасного типу  теплогідромеханічні генератори, теплові 

насоси, геліосистеми тощо. Для теплонасосних установок (ТНУ) джерелом 

низькопотенційного тепла можливе використання тепла ґрунтів, водоймищ, тощо. 

Покриття теплових навантажень (у повному обсязі, або частково – на гаряче 

водопостачання), пропонується через комплексне застосування ТНУ з 

когенераційними установками, геліосистемами. Автономність запропонованого 

обладнання враховує поетапність введення в експлуатацію об’єктів будівництва. 

На подальших етапах проектування необхідно також розглянути можливість 

застосування у архітектурних рішеннях об’єктів вітроустановок у комплексі з 

теплогенераторами для систем опалення, гарячого водопостачання як житлових, 

так і виробничих приміщень. 

Згідно з Розпорядженням КМ України № 502-р від 28.09.06 р. та № 159-р від 

11.02.09р., через техніко-економічні розрахунки пропонується проведення робіт у 

напрямку впровадження заходів з переобладнання об’єктів теплогенеруючими 

установками на електриці. Реалізація цього питання вимагає у більшості випадків 

виконання комплексу робіт з модернізації електромереж, спрямованого на 

збільшення їх пропускної спроможності. Застосування комбінованого 

теплогенеруючого обладнання з використанням електрики у періоді «нічного» 

тарифу і природного газу є пріоритетним в першу чергу для об’єктів бюджетної 

та соціальної сфери. 
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3.14.6. Газопостачання.  

Для забезпечення газопостачання нових споживачів с. Панкратове, 

проектом пропонується прокласти газопровід-відгалуження високого тиску від 

системи газопостачання смт Арбузинка, як найближчого джерела 

централізованого газопостачання на запроектований на території с Панкратове 

ГРП, та забезпечити газопостачання споживачів населеного пункту природним 

газом, шляхом влаштування одноступеневої системи газопостачання середнього 

тиску, з використанням комбінованих будинкових регуляторів тиску (КБРТ), та 

будівництвом додаткових ШРП, для газопостачання теплогенеруючого 

обладнання громадської забудови. 

Остаточний варіант системи розподілу газу по території с. Панкратове 

пропонується уточнити на подальших стадіях проектування після отримання 

технічних умов на газопостачання.  

Норми питомих витрат природного газу для господарсько-побутових потреб 

прийнято відповідно до ДБН В.2.5-20:2018 «Газопостачання» при наявності в 

квартирі газової плити та газового водонагрівача. 

Приготування їжі в, дитячих дошкільних закладах та школах, підприємствах 

громадського харчування передбачається на базі використання електрики. 

Результати розрахунків річних витрат природного газу за умови 100%-ої 

забезпеченості споживачів, визначених у межах проекту, наведено у Таблиці 3.11. 

Таблиці 3.11 

Загальні питомі річні витрати газу за видами газоспоживання 

№ з/п 

Споживачі 

Річні витрати природного газу на кінець 

розрахункового строку, млн.м³/рік 
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1 2 3 4 5 6 

1 

Житлово-комунальний 

сектор в проектних межах с. 

Панкратове, всього 

0,10 1,11 0,20 1,41 

 

Виходячи з розміру паливного еквіваленту природного газу Е=1,16, 

прийнятого у даному проекті за вихідний (основний) вид палива, маса умовного 

палива всього по селу на розрахунковий період складе близько 1,636 тис.т у.п. 

Трасу проектних газопроводів високого, середнього та низького тисків а 

також місце підключення нових споживачів, місцерозташування нових об’єктів 
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ГРП, ШРП, мають бути уточнені на наступних етапах проектування із залученням 

спеціалізованих проектних організацій. 

3.15. Заходи з інженерної підготовки та захисту територій від небезпечних 

геологічних та гідрогеологічних процесів, організації відведення 

поверхневих вод 

Схема інженерної підготовки та захисту території розроблена на топ 

підоснові масштабу 1:2000, з січенням рельєфу горизонталями через 1.0 м. 

Система висот Балтійська. Система координат державна. Територія села 

розташована в умовах горбистої місцевості. Загальний ухил території населеного 

пункту спрямований з півночі на південь. Абсолютні відмітки території 

змінюються від 67 м до 110 м. 

Заходи з інженерної підготовки та захисту території включають в себе як 

загальні - вертикальне планування, організацію відведення дощових і талих вод, 

так і спеціальні - берегоукріплення, регулювання русел річок. Ці заходи повинні 

бути включені у відповідні розділи на кожний конкретний об’єкт містобудування 

на наступних стадіях проектування. При цьому повинні бути виконані такі 

основні вимоги: 

- максимально збережений існуючий рельєф; 

- максимально збережені ґрунти та деревні насадження;  

- відведення поверхневих вод із швидкостями, які виключають ерозію 

ґрунтів; 

- мінімального обсягу земляних робіт; 

- мінімального дебалансу земляних мас; 

- збереження й використання ґрунтового шару при насипах і виїмках. 

Всі гідротехнічні заходи з інженерної підготовки та захисту території 

виконані у відповідності до ДБН Б.2.2-12:2019 на стадії схеми і не можуть 

служити документом для виконання робіт. 

На схемі інженерної підготовки та захисту території відображені елементи 

вертикального планування: поздовжні ухили вулиць, висотні позначки на 

перетинах вулиць та у характерних точках зміни рельєфу, очисні споруди 

поверхневих стічних вод, насосні станції дощової каналізації, мережі дощової 

каналізації, регулювання русел річок, берегоукріплення. 

 Організацію поверхневого стоку передбачається здійснити змішаною 

водовідвідною системою.  

 Водовідвідна система змішаного типу транспортує дощові та талі води, а 

також води від поливання вулиць, проїздів та площ по лоткам, канавам, 

каналізаційних мережах поверхневого водовідведення до станції очищення 

поверхневих стічних вод, з подальшим скиданням очищених та умовно чистих 

вод у водойму. В умовах існуючої забудови відведення дощових і талих вод з 
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територій з мінімальними ухилами 0-4%о здійснюється за рахунок: поперечних 

ухилів доріг і тротуарів, водовідвідних лотків, канав, закритої мережі дощової 

каналізації.  

Для усунення можливого підтоплення на всіх забудованих та проектних 

ділянках, незалежно від функціонального використання, пропонується 

улаштування мережі дощової каналізації, яка забезпечить організований відвід 

дощових та талих вод з території с. Панкратове. Системи поверхневого 

водовідведення забезпечують інженерний захист територій, окремих будівель та 

споруд від затоплення водами поверхневого стоку, а також є попереджувальним 

заходом від підтоплення ґрунтовими водами. 

Основні заходи з інженерної підготовки та захисту територій від 

небезпечних геологічних та гідрогеологічних процесів, організації відведення 

поверхневих вод:  

- влаштування мережі дощової каналізації; 

- побудова очисних споруди; 

- побудова насосних станцій дощової каналізації; 

- берегоукріплення; 

- регулювання русел водойм. 

Розчистка русел рік, струмків, та благоустрій існуючих водойм. 

На території с. Панкратове протікає струмок та розташовані ставки.  

Для оздоровлення та підвищення водовідвідної і дренуючої ролі 

гідрографічної мережі необхідно розчистити русла срумка та ставків від мулу і 

болотної рослинності, на окремих ділянках від побутового та будівельного сміття. 

Заходи по розчистці русел рекомендується виконувати регулярно, так як русла 

поступово замулюються і заростають вологолюбної рослинності. 

Вийнятий ґрунт при розчистці русел рекомендується розподілити по берегу 

так, щоб вздовж берега можна було розташувати посадку дерев та кущів. 

Крім того, рекомендується провести вертикальне планування на таких 

територіях для організованого скиду поверхневих вод. 

В прибережних територіях встановити санітарно-охоронні зони, 

благоустроїти їх, не допускати скидів побутового і промислового сміття і стоків в 

русла. 

Благоустрій берегів струмка та ставків, створить додатковий захист від 

затоплення повеневими водами, покращить естетичний вигляд середовища. 

 Дані заходи передбачені на виконання п.12.7 та 12.9 ДБН Б.2.2-12:2019 

«Планування та забудова населених пунктів». Розчистка русел підвищить 

дренуючу здатність гідрографічної мережі. 

В с. Панкратове є ділянки з підвищеним рівнем ґрунтових вод, відповідно 

необхідно проведення заходів для захисту від підтоплення.  
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При освоєнні таких територій в боротьбі з високим рівнем ґрунтових вод 

рекомендується застосовувати як спеціальні (влаштування дренажу, підсипки та 

ін.), так і загального характеру (впорядкування поверхневого стоку, гідроізоляцію 

та ін.) роботи. Рекомендується провести зниження рівня ґрунтових вод на глибину 

не менше ніж на 2,5 м на ділянках капітальної забудови та на глибину не менше 

1,0 – для стадіонів, парків, скверів та інших зелених насаджень. 

На всіх ділянках, що освоюються, незалежно від їх функціонального 

призначення, рекомендується виконати заходи по впорядкуванню поверхневого 

стоку. 

Вибір схеми захисту від підтоплення повинен ґрунтуватися на матеріалах 

детальних інженерно-геологічних вишукувань та режимних спостережень, 

надаючи перевагу рішенням, що зводять до мінімуму експлуатаційні витрати та 

забезпечують максимальну надійність дорожнього покриття, інженерних мереж, 

підземних споруд. 

3.16. Пропозиції щодо охорони навколишнього природного середовища, 

подолання та запобігання впливу проявів негативних природно-

техногенних факторів для поліпшення життєвого середовища 

Охорона оточуючого середовища та екологічні вимоги – важливий розділ 

при розробленні містобудівної документації. Охорона природи у нашій країні 

здійснюється комплексно мірами різного характеру – законодавчого, технічного, 

біологічного та організаційного.  

Важливим інструментом охорони середовища є містобудівного планування 

як метод найбільш ефективного та взаємопов’язаного розміщення всіх видів 

будівництва та території населеного пункту. 

Роль містобудівного планування в охороні оточуючого середовища полягає 

головним чином у створенні відповідних умов, що сприяють охороні основних 

компонентів природи – води, атмосферного повітря, ґрунтово-рослинного 

покриттю, тваринного світу.  

Тому задачі містобудівного планування з охорони природи тісно пов’язані з 

задачами по інженерній підготовці території населеного пункту, з меліорацією, 

зрошенням і озелененням місцевості. 

Охорона оточуючого середовища потребує проведення планувальних, 

інженерних, економічних, юридичних та інших заходів. Управління системами 

розселення на основі такого планування надає можливість керувати і природним 

середовищем територій формування таких систем, домагатися екологічної 

рівноваги на територіях, в більшому ступені змінених людиною. 

При вирішенні проблеми охорони оточуючого середовища планувальники 

виходять з наступних основних положень: з ціленаправленого розуміння 

поставлених задач охорони природи (мається на увазі її раціональна експлуатація 
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для цілей відпочинку, туризму, санітарного захисту або охорони природнього 

генетичного фонду та ін.); з комплексного розуміння охорони природи, оскільки 

відновлення природної рівноваги можливе лише шляхом проведення заходів поза 

рамками відомчих інтересів, що включають питання захисту всього природнього 

комплексу. 

У складі генерального плану с. Панкратове Іванівської сільської ради 

Арбузинського району Одеської області передбачений розділ «Охорона 

навколишнього природного середовища» (з відповідними графічними 

матеріалами) відповідно до вимог ДСТУ-Н Б Б.1.1-10:2010 «Настанова з 

виконання розділів «Охорона навколишнього природного середовища» у складі 

містобудівної документації». 

3.16.1. Стан повітряного басейну 

Заходи по оздоровленню повітряного басейну необхідно передбачати 

відповідно до вимог статей 10-22 Закону України «Про охорону атмосферного 

повітря», а також: 

− оснащення джерел ефективним пилогазоочисним обладнанням, підвищення 

рівню технічного стану та експлуатації діючого обладнання; 

− з метою зниження обсягів викидів від пересувних джерел: вдосконалення 

системи контролю за викидами автотранспорту, виключення етилового 

бензину, використання нейтралізаторів токсичних вихлопів; 

− вдосконалення транспортних розв’язок в населених пунктах; 

На перспективу зарезервовані території під розміщення виробничих 

підприємств, відповідно до їх санітарної класифікації визначені санітарно-захисні 

зони.  

В межах санітарно-захисних смуг передбачене озеленення спеціального 

призначення, з відповідною шириною смуги зелених насаджень 20,0 м та 50,0 м. 

3.16.2. Стан водного басейну 

Під час розроблення містобудівної документації – генерального плану с. 

Панкратове Іванівської сільської ради Арбузинського району Одеської області 

необхідно передбачати виконання вимог: 

− Водного кодексу України; 

− Закону України «Про питну воду та питне водопостачання»; 

− Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2024 «Про 

правовий режим зон санітарної охорони водних об’єктів»; 

− Постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.1999 № 465 «Про 

затвердження Правил охорони поверхневих вод від забруднення 

зворотними водами»; 
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− ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди. Основні 

положення проектування», затвердженого наказами Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 08.04.2013 № 134, від 28.08.2013 № 410. 

Передбачаються заходи щодо охорони водних ресурсів: 

− реконструкція та модернізація основних фондів підприємств водопровідно-

каналізаційного господарства; 

− впровадження обліку споживання води; 

− упорядкування наявного водовідведення, здійснення заходів щодо суттєвого 

зменшення та поступового припинення скидання у водні об’єкти 

неочищених стічних вод шляхом будівництва нових та реконструкцій, 

модернізації діючих потужностей комунальних каналізаційних мереж та 

очисних споруд (дощових та каналізаційних). 

− забезпечення економного використання водних ресурсів шляхом 

впровадження мало- і безводних технологій, замкнутих систем виробничого 

водопостачання, повторного використання стічних вод. 

− розроблення спеціалізованих проектів щодо визначення меж водоохоронних 

зон і прибережних захисних смуг та упорядкування водоохоронних зон і 

прибережних смуг навколо водойм згідно існуючих проектів; 

− здійснення екологічної паспортизації малих річок та інших водних об’єктів; 

− поліпшення екологічного стану водних об’єктів на основі басейнового 

підходу. 

В межах населеного пункту с. Панкратове протікає р. Південний Буг та 

річка без назви, яка є лівою притокою річки Південний Буг. Згідно ст. 88 Водного 

кодексу України прибережна захисна смуга від лиману становить 2 км. Також в 

центральній частині села, розташовуються ставки площею до 3 га. Згідно з ст. 88 

Водного кодексу України прибережна захисна смуга становить 25 м. 

Площа водних поверхонь у межах населеного пункту збільшується за 

рахунок розчищення заболочених територій. 

3.16.3. Стан ґрунтів 

Департаментом екології та природних ресурсів, сільській раді 

запропоновані заходи по відновленню стану ґрунтів: 

− запланувати і здійснити заходи спрямовані на усунення зазначених 

порушень і по забезпеченню екологічно безпечного функціонування МВВ, 

− щорічно у 1 кварталі переглядати паспорт МВВ за результатами 

спостережень, контрольних замірів, додаткових робіт тощо, та погоджувати 

з Департаментом. 

Заходи по поводженню із відходами: 
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− розробка та затвердження схеми санітарного очищення населеного пункту 

(вимоги статей 21, 35-1 Закону України «Про відходи»); 

− організація роздільного збирання корисних компонентів твердих побутових 

відходів (вимоги статей 21, 35-1 Закону України «Про відходи»); 

− затвердження місцевих програм поводження з відходами та контроль за їх 

виконанням (вимоги статей 21, 35-1 Закону України «Про відходи»); 

− вжиття заходів для стимулювання суб’єктів господарювання, які 

здійснюють діяльність у сфері поводження з відходами (вимоги статей 21, 

35-1 Закону України «Про відходи»); 

− вирішення питання щодо розміщення на своїй території об’єктів 

поводження з відходами (вимоги статей 21, 35-1 Закону України «Про 

відходи»). 

Заходи по охороні земельних ресурсів: 

− створення оптимальних умов для забезпечення ефективного використання 

земельних ресурсів; 

− проведення консервації деградованих земель; 

− збільшення обсягів рекультивації за рахунок суб’єктів, які завдають шкоди 

довкіллю; 

− поповнення ґрунту органічною речовиною за рахунок використання 

залишків побічної продукції рослинництва. 

Основні заходи, спрямовані на раціональне використання запасів 

мінерально-сировинних ресурсів: 

− створення сприятливих умов для забезпечення ефективного використання 

мінеральної сировини; 

− здійснення промислової оцінки перспективних родовищ корисних копалин; 

− технологічне удосконалення основних засобів на гірничодобувних 

підприємствах; 

− розроблення програми по проведенню моніторингу порушених гірничими 

розробками територій та їх подальша рекультивація. 

3.16.4. Характеристика природно-заповідного фонду 

У межах розроблення містобудівної документації – генерального плану с. 

Панкратове Іванівської сільської ради Арбузинського району Миколаївської 

області відсутні об’єкти природно-заповідного фонду, території, зарезервовані до 

подальшого заповідання. 

Територія с. Панкратове межує з об’єктом природно-заповідного фонду 

загальнодержавного значення – національним природним парком «Бузький Град» 

(статус заповідного об’єкта надано Указом Президента України від 3.04.2009 р. 

«279/2009). 

Відповідно до пункту 4 статті 15 закону України «Про екологічну мережу 

України» регіональні та місцеві схеми формування екомережі, програми у сфері 
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формування, збереження та використання екомережі є основою до розроблення 

усіх видів проектної документації при здійсненні землеустрою, розробці 

містобудівної документації, а також здійсненні господарської та іншої діяльності. 

Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування в 

межах своїх повноважень, на основі регіональної схеми формування 

екологічної мережі Миколаївської області, забезпечують розроблення та 

виконання місцевих схем та програм розвитку еко мережі, проведення 

необхідних для цього наукових досліджень відповідно до вимог Закону України 

«Про екологічну мережу України». 

У складі генерального плану с. Панкратове Арбузинського району 

Миколаївської області необхідно передбачити розділ «Охорона навколишнього 

природного середовища» (з відповідними графічними матеріалами) відповідно до 

вимог ДСТУ-Н Б Б.1.1-10:2010 «Настанова з виконання розділів «Охорона 

навколишнього природного середовища» у складі містобудівної документації». 

Відповідно до інформації Державного підприємства «Вознесенське лісове 

господарство» №79 від 13.03.2018 р., в межах території Іванівської сільської ради 

на балансі Арбузинського лісництва ДП «Вознесенське ЛГ» рахуються землі 

державного лісового фонду на площі 106,0 га. 

Землі держлісфонду не вкриті лісовою рослинністю, відносяться до першої 

категорії лісів – ліси природоохоронного призначення (національні природні 

парки(зона регульованої рекреації)). 

Територія держлісфонду ДП «Вознесенське ЛГ» в межах Іванівської 

сільської ради знаходиться на території національного природного парку 

загальнодержавного значення «Бузький Гард». 

Заходи щодо охорони ландшафтів та формування природоохоронних 

територій: 

− Вилучення з інтенсивного обробітку деградованих земель, крутосхилів, 

ерозійно-небезпечних ділянок з метою їх заліснення чи залуження; 

− Збереження і розширення територій з природним станом ландшафту, 

посилення природоохоронної діяльності на заповідних на заповідних і 

рекреаційних територіях; 

− Розширення придатних для рекреаційного використання територій, 

забезпечення розвитку збалансованого туризму, сумісного з вимогами 

охорони довкілля, збереження біологічного та ландшафтного різноманіття. 

Заходи щодо охорони лісового фонду: 

− Збільшення лісистості; 

− Підвищення продуктивності та поліпшення якісного складу лісових 

насаджень 

− Раціональне та економне використання лісових ресурсів району 

− Посилення контролю за охороною, захистом, використанням та 

відтворенням лісів. 
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3.17. Розміщення кладовищ 

На території с. Панкратове розташоване діюче кладовище традиційного 

поховання площею 1,47 га. В межах санітарно-захисної зони кладовища 

традиційного поховання розташована житлова забудова. Проектним планом 

існуюче кладовище пропонується до закриття. 

По закінченню кладовищного періоду, санітарно-захисна зона закритого 

кладовища до житлових, громадських будівель, установ і зон відпочинку може 

бути зменшена до 100 м (згідно із ДСанПІН 2.2.2.028-99 «Гігієнічні вимоги щодо 

облаштування і утримання кладовищ в населених пунктах України» п.3.12). До 

закінчення кладовищного періоду, на території що розташовані в межах 

санітарно-захисної зони кладовища, продовжують діяти умови та обмеження 

вказані у ДСанПІН 2.2.2.028-99. У випадку містобудівних потреб, розміри 

санітарно-захисних зон до житлових і громадських будинків можуть бути 

зменшені з урахуванням природних умов, рівня інженерного обладнання та 

проведення спеціальних робіт за погодженням з місцевими органами санітарного 

нагляду. 

На розрахунковий строк потреба в територіях під кладовища традиційного 

поховання складає – 0,04 га (виходячи з нормативного розрахунку – 0,1 га на 

1 тис. мешканців у сільській місцевості, згідно додатку Е.1 "ДБН Б.2.2-12:2019 

та примітці 14") 

На розрахунковий період запроектовано кладовище площею 5,2 га на сході  

від проектних меж населеного пункту. Орієнтовне місце розташування кладовища 

показане на кресленні «Схема розміщення комунальних територій». Відстань від 

меж села становить – 1100 м. 

В межах проектованої СЗЗ житлові будинки та громадські будівлі відсутні. 

3.18. Проектні пропозиції щодо санітарного очищення населеного пункту 

На сьогодні в Україні існує значна проблема в питанні поводження з ТПВ. 

Найпростіші методи захоронення ТПВ на полігонах та звалищах не відповідають 

сучасним екологічним вимогам та світовим стратегіям. Постала нагальна потреба 

реалізації новітніх технологій з сортування та перероблення ТПВ.  

Відповідно до даних Управляння Держпродспоживслужби на території с. 

Іванів та с. Панкратове відсутні полігони твердих побутових відходів. 

Згідно рішенню Миколаївської обласної ради №29 від 16.05.2019 р.  «Схеми 

планування території Миколаївської області» першочерговими завданнями у 

сфері санітарної очистки території є наступні: 

- розроблення та затвердження схем санітарної очистки населених пунктів 

області, орієнтованих на роздільний збір твердих побутових відходів із 
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опрацюванням варіантів дальнього транспортування та використання 

великовантажного транспорту; 

- охоплення системою роздільного збирання твердих побутових відходів усіх 

населених пунктів області, із подальшим їх транспортуванням до центрів 

переробки; 

- впровадження системи двоетапного транспортування відсортованих 

побутових відходів до центрів переробки твердих побутових відходів з 

першочерговим охопленням населених пунктів із значними об’ємами утворення 

сміття: 

- ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, реконструкція діючих полігонів, 

приведення їх санітарного та технічного стану у відповідність з діючими 

санітарними та екологічними вимогами функціонування; 

- оновлення контейнерного господарства та парку сміттєвозів, облаштування 

контейнерних майданчиків; 

- проектування та будівництво сміттєперевантажувальних станцій із 

сортуванням твердих побутових відходів, що повинні розташовуватись в 

промислових зонах, з урахуванням СЗЗ - 100 м. в кожному адміністративному 

районі та містах обласного значення; 

- будівництво сучасних полігонів твердих побутових відходів тимчасового 

складування відсортованих твердих побутових відходів; упорядковане 

складування на полігонах невідсортованих побутових відходів (зокрема 

органічних) за допомогою спецтехніки. з урахуванням перспектив видобування та 

утилізації на них біогазу; 

- будівництво підприємств промислової переробки відходів з урахуванням 

об’ємів річного накопичення та радіусів обслуговування. 

Враховуючи особливості просторового розподілу концентрації обсягів 

утворення твердих побутових відходів, пропонується будівництво 4 регіональних 

підприємств промислової переробки відходів потужністю до 100 тне. т за рік 

(розміри санітарно- захисної зони згідно ДБН 360-92** становлять 300 м) 

орієнтовно в містах Миколаїв, Южноукраїнськ, Баштанка та в районі селища 

Сеньчнне Миколаївського району. 

Вибір ділянок під розміщення об'єктів доцільно робити в межах існуючих 

звалищ (на відпрацьованій та рекультивованій території). Остаточне розміщення 

підприємств промислової переробки відходів вирішується на подальших стадіях 

проектування після розроблення спеціалізованих схем санітарного очищення, з 

урахуванням техніко- економічних обґрунтувань, екологічного аналізу та 

інвестиційних пропозицій. Керуючись ст. 21 Закону України «Про відходи», 

питання щодо розміщення на своїй території об'єктів поводження з відходами, 

створення полігонів для поховання відходів, ліквідація неконтрольованих та 
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несанкціонованих звалищ. тощо, вирішуються органами місцевого 

самоврядування. 

Відповідно до норм накопичення побутових відходів ДБН Б.2.2-12:2019 

розрахунковий обсяг накопичення твердих побутових відходів та сміття з вулиць 

усього складе: 0,14 тис.т/рік, при чисельності постійного населення 397 осіб. 

Норма накопичення ТПВ – 300 кг сміття /рік та невраховані 20 %:  

397 х 300 х 1,2 :1000000 = 0,14 тис. т/рік 

Основні заходи щодо вдосконалення та розвитку системи санітарного 

очищення передбачають:  

− охоплення усієї території населеного пункту централізованою планово-

регулярною системою санітарного очищення; 

− впровадження системи роздільного збору, сортування, утилізації, 

подрібнення, польового компостування відходів зеленого господарства та 

інших заходів з метою зменшення обсягів вивезення та захоронення 

відходів;  

− розроблення схеми санітарного очищення населеного пункту; 

− проведення модернізації та заміни спецавтотранспорту, іншої техніки для 

санітарного очищення, а також придбання необхідного типу та кількості 

контейнерів (відповідно до спеціалізованого проекту); 

− облаштування ділянок для встановлення контейнерів; 

− створення умов для миття та дезобробки спецавтотранспорту та 

контейнерів; 

− будівництво сміттєсортувального підприємства, (з урахуванням ТПВ з 

території прилеглих сільрад). 

Правові, організаційні та економічні засади діяльності, пов'язаної із 

запобіганням або зменшенням обсягів утворення відходів, їх збиранням, 

перевезенням, зберіганням, обробленням, утилізацією та видаленням, 

знешкодженням та захороненням, а також з відверненням негативного впливу 

відходів на навколишнє природне середовище та здоров'я людини проводити 

відповідно до положень Закону України «Про відходи». 

Основні рішення та показники, які стосуються вдосконалення та розвитку 

системи санітарного очищення беруться за основу, підлягають уточненню та 

можуть бути відкориговані на наступних стадіях проектування, при розробці 

спеціалізованих схем санітарного очищення. 

На території населеного пункту с. Панкратове підприємства, які здійснюють 

збирання ТПВ відсутні.  
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3.19. Пропозиції щодо збереження та охорони нерухомих пам’яток 

культурної спадщини, території, що мають статус історико-

культурного призначення 

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року 

№878 на території Арбузинського району Миколаївської області населені пункти, 

включені до Списку історичних населених місць України, відсутні. 

Згідно інформації управління культури, національностей, релігій та охорони 

об’єктів культурної спадщини Миколаївської обласної державної адміністрації від 

№477/02-10 від 02.04.2018 р., в межах с. Панкратове Арбузинського району 

Одеської області наявний 1 об’єкт культурної спадщини, визначений п. 2 ст. 2 

Закону України «Про охорону культурної спадщини» та прийнятих під охорону 

держави у встановленому чинним законодавством України порядку, а саме: 

-братська могила радянських воїнів (4 чоловіки) 1944 р. Перебуває на 

державному обліку ,як пам’ятка історії місцевого значення відповідно до рішення 

ради народних депутатів від 02.07. 1971 р №357; 

-пам’ятний знак на честь воїнів-земляків,загиблих ,в роки Великої 

Відчизняної війни. 

Перебуває на державному обліку ,як щойно виявлений об’єкт культурної 

спадщини місцевого значення відповідно до наказу управління культури 

облдержадміністрації від 10.12.2010 р. №261.  

Згідно ст. 36 Закону України «Про охорону культурної спадщини», ст. 19 

Закону України «Про охорону археологічної спадщини», якщо під час проведення 

будь-яких земляних робіт виявлено знахідку археологічного або історичного 

характеру, виконавець робіт зобов’язаний зупинити їх подальше ведення і 

протягом однієї доби повідомити про це відповідний орган охорони культурної 

спадщини, на території якого проводяться земляні роботи. Земляні роботи можуть 

бути відновлені лише, згідно з письмовим дозволом відповідного органу охорони 

культурної спадщини після завершення археологічних досліджень відповідної 

території. 

Згідно зі ст. 32 Закону України «Про охорону культурної спадщини», з 

метою захисту традиційного характеру середовища окремих пам’яток, навколо 

них мають встановлюватися зони охорони пам’яток: охоронні зони, зони 

регулювання забудови. Межі, та режими використання зон охорони окремих 

пам’яток визначаються відповідною науковою документацією, розробленою 

спеціалізованою організацією із залученням сертифікованого спеціаліста та 

затверджуються відповідним органом охорони культурної спадщини. Найменшим 

віддаленням границі охоронної зони від пам’яток слід вважати 50 метрів; для 

пам’яток археології та об’єктів археологічної спадщини 50-500 метрів. 

Згідно ст. 37 «Захист об’єктів культурної спадщини» Закону України «про 

охорону культурної спадщини» будівельні, меліоративні, шляхові та інші роботи, 
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що можуть призвести до руйнування, знищення чи пошкодження об’єктів 

культурної спадщини, проводяться тільки після повного дослідження цих об’єктів 

за рахунок коштів замовників зазначених робіт. Роботи на щойно виявлених 

об’єктах культурної спадщини здійснюються за наявності письмового дозволу 

відповідного органу охорони культурної спадщини на підставі погодженої з ним 

науково-проектної документації. З метою захисту об’єктів археології, у тому 

числі тих, що можуть бути виявлені, проекти землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок у випадках, передбачених Земельним кодексом України, 

погоджуються органами охорони культурної спадщини. 

Згідно ст. 53 Земельного кодексу України та ст. 34 Закону України «Про 

охорону культурної спадщини» землі, на яких розташовані пам’ятки культурної 

спадщини, належать до земель історико-культурного призначення та 

включаються до проектно- планувальної та містобудівної документації. Згідно 

ДБН Б. 1.1-15:2012 у матеріалах Генеральних планів має бути відображена 

інформація щодо земель історико-культурного призначення. Інформація щодо 

земель історико-культурного призначення, межі яких визначені у встановленому 

порядку, міститься у Державному земельному кадастрі. 

Згідно ст. 22 Закону України «Про охорону археологічної спадщини» 

юридичні і фізичні особи, дії або бездіяльність яких завдали школи археологічній 

спадщині, несуть відповідальність відповідно до законодавства України. 

Відповідно до інформації Іванівської сільської ради Арбузинського 

району Миколаївської області довідка № 12 (181 від 26.05.2020 р.), землі 

історико-культурного призначення в межах населеного пункту відсутні. 

Пропозиціями проекту генерального плану с. Панкратове щодо 

збереження існуючих об’єктів культурної спадщини є: 

− Встановлення нормативного віддалення границі охоронної зони для 

об’єктів культурної спадщини 50-500 метрів. 

− Дотримання основних вимог щодо збереження об'єктів культурної 

спадщини відповідно до вимог чинного законодавства України у сфері охорони 

культурної спадщини. 

3.20. Основні вимоги щодо збереження об’єктів культурної спадщини 

відповідно до вимог чинного законодавства України у сфері охорони 

культурної спадщини 

Пам'ятки та об’єкти культурної спадщини, визначені відповідно до Закону 

України «Про охорону культурної спадщини», і традиційний характер 

середовища окремих пам’яток, їх комплексів (ансамблів) підлягають охороні, а 

використання їх територій підлягає спеціальному регулюванню. Планування і 

забудова територій здійснюється відповідно до особливостей використання 
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земель історико-культурного призначення, визначених чинним законодавством 

України (п. 13.1.1; 13.1.3 ДБН 2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»); 

− пам'ятки, їхні частини, пов'язане з ними рухоме та нерухоме майно 

забороняється зносити, змінювати, замінювати, переміщувати (переносити) на 

інші місця. Переміщення (перенесення) пам'ятки на інше місце допускається як 

виняток у випадках, коли неможливо зберегти пам'ятку на місці, за умови 

проведення комплексу наукових досліджень з вивчення та фіксації пам'ятки 

(обміри, фотофіксація тощо). Надання дозволу на переміщення (перенесення) 

пам'яток культурної спадщини належить до повноважень центрального органу 

виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини - Міністерства культури 

України (п.8 ч. II ст. 5; ст. 22 Закону України «Про охорону культурної 

спадщини»); 

− усі власники пам'яток, щойно виявлених об'єктів культурної 

спадщини чи їх частин або уповноважені ними органи (особи) незалежно від 

форм власності на ці об'єкти зобов'язані укласти з відповідним органом охорони 

культурної спадщини охоронний договір (ст. 23 Закону України «Про охорону 

культурної спадщини»); 

− власник або уповноважений ним орган, користувач зобов'язані 

утримувати пам'ятку в належному стані, своєчасно провадити ремонт, захищати 

від пошкодження, руйнування або знищення відповідно до Закону України «Про 

охорону культурної спадщини» (п.1 ст. 24 Закону України «Про охорону 

культурної спадщини»); 

− у разі виникнення загрози для збереженості пам'ятки її власник або 

уповноважений ним орган, особа, яка набула права володіння, користування чи 

управління, зобов'язані негайно повідомити про це орган охорони культурної 

спадщини обласної, районної державних адміністрацій та орган місцевого 

самоврядування, на території якого розташована пам'ятка (п.4 ст. 24 Закону 

України «Про охорону культурної спадщини»); 

− консервація, реставрація, реабілітація, музеєфікація, ремонт, 

пристосування пам'яток національного значення здійснюються лише за наявності 

письмового дозволу центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері охорони культурної спадщини на підставі погодженої з ним 

науково-проектної документації (п.1 ст. 26 Закону України «Про охорону 

культурної спадщини»); 

− консервація, реставрація, реабілітація, музеєфікація, ремонт, 

пристосування пам'яток місцевого значення здійснюються за наявності 

письмового дозволу відповідного органу виконавчої влади обласної державної 

адміністрації на підставі погодженої з ним науково- проектної документації (п.1 

ст. 26 Закону України «Про охорону культурної спадщини»); 
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− розробленню проектів консервації, реставрації, реабілітації, 

музеєфікації, ремонту, пристосування пам'яток передує проведення необхідних 

науково-дослідних робіт, у тому числі археологічних і геологічних (п.2 ст. 26 

Закону України «Про охорону культурної спадщини»); 

− роботи із збереження об'єктів культурної спадщини проводяться 

згідно з реставраційними нормами та правилами, погодженими центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 

охорони культурної спадщини. Будівельні норми та правила застосовуються у разі 

проведення робіт із збереження об'єкта культурної спадщини лише у випадках, 

що не суперечать інтересам збереження цього об'єкта (п.З ст. 26 Закону України 

«Про охорону культурної спадщини»); 

− вимоги органів протипожежної, санітарної, екологічної охорони та 

інших зацікавлених органів щодо умов утримання та використання пам'яток не 

можуть призводити до змін пам'яток і не повинні погіршувати їхню естетичну, 

історичну, мистецьку, наукову чи художню цінність (ст. 28 Закону України «Про 

охорону культурної спадщини»); 

− на охоронюваних археологічних територіях, у межах зон охорони 

пам'яток забороняються містобудівні, архітектурні чи ландшафтні перетворення, 

будівельні, меліоративні, шляхові, земляні роботи без дозволу відповідного 

органу охорони культурної спадщини (п.3 ст. 32 Закону України «Про охорону 

культурної спадщини»); 

− землі, на яких розташовані пам'ятки, історико-культурні заповідники, 

історико-культурні заповідні території, охоронювані археологічні території, 

належать до земель історико- культурного призначення, включаються до 

державних земельних кадастрів, планів землекористування, проектів 

землеустрою, іншої проектно-планувальної та містобудівної документації (ст. 34 

Закону України «Про охорону культурної спадщини»); 

− якщо під час проведення будь-яких земляних робіт виявлено знахідку 

археологічного або історичного характеру, виконавець робіт зобов'язаний 

зупинити їх подальше ведення і протягом однієї доби повідомити про це 

відповідний орган охорони культурної спадщини, на території якого проводяться 

земляні роботи. Земляні роботи можуть бути відновлені лише згідно з письмовим 

дозволом відповідного органу охорони культурної спадщини після завершення 

археологічних досліджень відповідної території (п.1,2 ст. 36 Закону України «Про 

охорону культурної спадщини», ст. 19 Закону України «Про охорону 

археологічної спадщини»); 

− роботи на щойно виявлених об'єктах культурної спадщини 

здійснюються за наявності письмового дозволу відповідного органу охорони 

культурної спадщини на підставі погодженої з ним науково-проектної 

документації (ст. 37 Закону України «Про охорону культурної спадщини»); 
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− з метою захисту об'єктів археології, у тому числі тих, що можуть бути 

виявлені, проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у випадках, 

передбачених Земельним кодексом України, погоджуються органами охорони 

культурної спадщини (ст. 37 Закону України «Про охорону культурної 

спадщини»); 

− усі пам'ятки археології, в тому числі ті. що знаходяться під водою, 

включаючи пов'язані з ними рухомі предмети, є державною власністю. Такі 

рухомі предмети підлягають віднесенню до державної частини Музейного фонду 

України, обліку та збереженню у порядку, визначеному законодавством (ст. 17 

Закону України «Про охорону культурної спадщини»); 

− на територіях зон охорони археологічного культурного шару слід 

враховувати необхідність проведення археологічних досліджень з обов’язковою 

умовою проведення наукової фіксації усіх етапів дослідження і всіх виявлених 

знахідок, та інших матеріальних залишків, (п. 13.1.8 ДБН 2.2-12:2019 

«Планування та забудова територій»); 

− юридичні і фізичні особи, дії або бездіяльність яких завдали шкоди 

археологічній спадщині, несуть відповідальність відповідно до законодавства 

України (ст. 22 Закону України «Про охорону археологічної спадщини»); 

3.21. Рекомендації щодо встановлення режиму використання територій, 

визначених для майбутніх містобудівних потреб 

Території, визначені генеральним планом для містобудівного освоєння, слід 

використовувати за функціональним призначенням.  

Розвиток сельбищної території населеного пункту передбачається, як за 

рахунок реконструйованих територій, так і за рахунок освоєння вільних територій 

сільського поселення та територій сільськогосподарського використання, що 

входять у межу населеного пункту, а також за рахунок винесення промислових 

підприємств. 

Рішення генерального плану повинні враховуватись і прийматись за основу 

при підготовці прогнозів і програм соціально-економічного розвитку територій, 

формуванні бюджетів, прийнятті рішень сільської ради щодо використання 

територій, розробленні містобудівної документації та моніторингу її реалізації на 

наступних стадіях проектування житлових кварталів та окремих громадських, 

промислових, комунальних об’єктів та інженерно-транспортної інфраструктури. 

Для територій існуючої забудови, що знаходиться в санітарно-захисних 

зонах, встановлюється особливий обмежений вид містобудівного освоєння – не 

дозволяється нове будівництво та реконструкція із добудовою чи надбудовою 

існуючих житлових будинків. 

Враховуючи проведений містобудівний та економічний аналіз, даним 

проектом на розрахунковий термін передбачається розвиток с. Панкратове за 
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рахунок земель Іванівської сільської ради. Згідно з проектом генерального плану 

населеного пункту передбачається зміна межі населеного пункту. 

Показники площ: 

− існуюча площа населеного пункту с. Панкратове – 80,1 га; 

− проектована площа населеного пункту с. Панкратове – 111,75 га; 

Територіальний розвиток с. Панкратове буде здійснюватися в північно-

східному та західному напрямку від існуючої забудови населеного пункту. 

3.22. Заходи з реалізації генерального плану 

Організаційне забезпечення реалізації генерального плану має здійснювати 

спеціально уповноважений орган місцевої виконавчої влади, основною функцією 

якого є контроль за виконанням рішень генерального плану. 

Згідно чинного законодавства селищна рада та її виконавчі органи мають 

керуватися генеральним планом під час: 

- підготовки обґрунтованих пропозицій щодо зміни меж населеного пункту; 

- вирішення питань щодо розташування та проектування нового будівництва, 

здійснення реконструкції, капітального ремонту об’єктів містобудування та 

упорядкування територій; 

- вирішення питань вибору, вилучення, надання у власність чи користування 

земельних ділянок, розміщення об’єктів містобудування; 

- організації розроблення та затвердження плану зонування території населеного 

пункту, детальних планів території, іншої містобудівної документації та проектів; 

- організації проведення грошової оцінки земель; 

- організації роботи з проведення оцінки впливу діяльності підприємств, установ 

та організацій незалежно від форм власності на стан довкілля; 

- узгодження питань забудови та іншого використання територій, в яких 

зацікавлені територіальні громади суміжних адміністративно-територіальних 

одиниць; 

- встановлення на відповідних територіях режиму використання земель, 

передбачених для містобудівних потреб. 

Реалізація генерального плану – це безперервний процес актуалізації та 

проектування, який стає можливим за умов створення і ведення моніторингу 

реалізації генерального плану на основі створення банку даних з містобудівної 

документації засобами комп’ютерних технологій. 

Діючим законодавством передбачається право місцевих рад за взаємною 

угодою перерозподіляти управлінські повноваження, створювати асоціації для 

вирішення спільних питань.  
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3.23. Рекомендації щодо розроблення плану зонування території або 

черговості виконання плану зонування її окремих частин та детальних 

планів територій 

Метою зонінгу є збереження і раціональне використання середовища для 

забезпечення соціально – економічного розвитку населеного пункту та 

гармонійного розвитку людини. В основу правил зонування території покладено 

такі засади, які б забезпечували функціональну, соціально-економічну, 

екологічну, планувальну, естетичну сумісність всіх існуючих або перспективних 

видів її використання і забудови та найбільше б відповідали інтересам її розвитку. 

Зонінгові правила дозволяють зміну використання земельної ділянки її 

власнику чи орендарю в залежності від прибутковості чи попиту на ринку даного 

виду використання. 

Функціональний зонінг є складовою генерального плану населеного пункту. 

Включає в себе, згідно з концепцією генерального плану, організацію умов, норм 

та стандартів забудови земель, проектування та розташування будинків на землі, 

відповідно до функціональних зон населеного пункту. Він дозволяє особам, які 

мають право володіти, використовувати та забудовувати земельні ділянки, знати 

від самого початку, які типи використання, споруди чи будинки можуть бути 

встановлені ними на даній території. Це також дає змогу вибирати із кількох 

варіантів найбільш прийнятий, що в кінцевому результат дає власнику чи 

орендарю можливість отримання прибутку. 

Кожна зона розглядається з позиції досягнення функціональної цілісності, а 

також економічної і соціальної достатності. 

План зонування території розробляється у складі генерального плану с. 

Панкратове (Том 2), згідно п. 11 затвердженого завдання на розроблення 

генерального плану та плану зонування території с. Панкратове Іванівської 

сільської ради Арбузинського району Миколаївської області. 

Конкретизація функцій територій, а також обґрунтування щодо 

застосування допустимих функцій відбувається під час розроблення детальних 

планів території. 
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4. IV. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ 

Таблиця 4.1. 

 Показники 
Одиниця 

виміру 

Вихідний 

рік на 

01.01.201

9 

Розрахунк

овий 

період на 

01.01.2040 

 1 2 3 4 

1 Населення осіб 340 397 

2 
Територія в межах населеного пункту, 

всього: 
га 80,1 111,75 

 у т. ч.: житлової забудови, всього га 50,61 50,31 

 садибної га 50,61 50,31 

 блокованої га - - 

 багатоквартирної га - - 

 Громадської забудови, всього га 1,18 2,68 

 Виробничої, всього га - 1,77 

 Комунально-складської, всього га 1,47 2,92 

 Інженерної, всього га - 0,87 

 Транспортної інфраструктури, всього га 3,11 13,56 

 у т. ч. вулично-дорожньої мережі га 3,11 13,27 

 зовнішнього транспорту га -  

 об’єкти обслуговування   0,29 

 
Ландшафтно-рекреаційної та озелененої, 

всього 
га - 24,15 

 в т. ч. загального користування га - 21,94 

 лісів га - - 

 дач та садівницьких товариств га - - 

 в межах санітарно-захисних зон га - 2,21 

 Природно-заповідного фонду, всього га - - 

 Водних поверхонь га 0,43 3,62 

 Сільськогосподарських угідь га 2,63 11,8 

 Інші території га 20,67 - 
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3 Житловий фонд, всього 

тис. м2 

кількість 

квартир 

25,966 

192 

27,526 

205 

 у т.ч.: непридатний житловий фонд 

тис. м2 

кількість 

квартир 

- - 

 
Розподіл житлового фонду за видами 

забудови: 
   

 садибна 
тис.м2 

квартир 

25,966 

192 

27,526 

205 

 блокована 
тис.м2 

квартир 
- - 

 багатоквартирна 
тис.м2 

квартир 
- - 

 
Середня житлова забезпеченість 

населення загальною площею 
м2/чол. 

135,24 

340 

69,33 

397 

 Вибуття житлового фонду, всього тис.м2 - - 

 непридатного тис.м2 - - 

 придатного у зв’язку з реконструкцією тис.м2 - - 

 
придатного у зв’язку з виносом за межі 

санітарно-захисних зон (відселення) 
тис.м2 - - 

4 Нове житлове будівництво, всього 
тис.м2 

квартир 
- 

27,526 

205 

 одноквартирне садибне 
тис.м2 

квартир 
- 

27,526 

205 

 блоковане 
тис.м2 

квартир 
- - 

 багатоквартирне 
тис.м2 

квартир 
- - 

5 Об’єкти громадське обслуговування:    

 дитячі дошкільні заклади, всього тис. місць - - 

 загальноосвітні школи, всього тис. місць - 0,017 

 фельдшерсько-акушерські пункти, всього об’єкт 1 1 

 пожежні депо, всього 

об’єкт 

пожежни

х 

автомобі

- - 
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6 
Вулично-дорожня мережа та транспорт 

населеного пункту 
   

 Протяжність магістральних вулиць, всього км 3,2 2,4 

 
Протяжність магістральних вулиць 

загальноміського значення 
км - - 

 
Протяжність магістральних вулиць районного 

значення 
км - - 

 Щільність мережі магістральних вулиць км/км2 0,4 2,14 

 Довжина подвійного шляху автобусу км 3,2 2,4 

 Щільність мережі автобусу км/км2 0,4 2,14 

7 Інженерне забезпечення    

 Водопостачання    

 Сумарний відпуск води 
тис. м3 

добу 
- 0,137 

 Потужність головних споруд водопроводу 
тис. м3 

добу 
- н/д 

 Каналізація    

 Загальне надходження стічних вод 
тис. м3 

добу 
- 0,12 

 Сумарна потужність очисних споруд 
тис. м3 

добу 
- 0,12 

 Електропостачання    

 Сумарне споживання електроенергії 
млн. кВтх 

год/рік 
- 0,38 

 Теплопостачання    

 Споживання тепла, всього МВт - 2,61 

 Газопостачання    

 Споживання газу, всього 
млн. 

м3/рік 
0,185 1,41 

8 Інженерна підготовка та захист території    

 Захист території від затоплення:    

 площа га - - 
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 протяжність захисних споруд км - - 

 Намив, підсипання території га - - 

 Берегоукріплення га - 0,7 

 Пониження рівня ґрунтових вод га - - 

 Регулювання русел рік/водойм км/га - 0,4/3,4 

 
Протиерозійні, протизсувні, протикарстові 

заходи 
га - - 

 
Освоєння заторфованих і заболочених 

територій 
га - - 

 Освоєння територій із складними умовами: га - - 

 протипросадні заходи га - - 

 сейсмічністю 7 балів і більше га 80,1 111,75 

 Дощова каналізація (змішаного типу) км - 8,0 

 Очисні споруди дощової каналізації одиниць - 1 

9 Санітарне очищення території    

 Обсяги твердих побутових відходів, всього тис.т/рік 0,12636 0,14292 

 Полігони (за межами населеного пункту)    

 кількість одиниць - - 

 площа га 1- - 

 
Кладовища традиційного поховання 

(в межах населеного пункту) 
   

 кількість одиниць 1 - 

 площа га 1,47 - 

 
Кладовища традиційного поховання 

(за межами населеного пункту) 
   

 кількість одиниць - 1 

 площа га - 5,2 
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np-r. I{enrp at:rsuui,r, 2 8 8, ll. Mnro:rais, 54003,
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C.P.flBI{EHKY

Byn.fIorboMKI{HcLK a,42, oQ .l 0,

u.Murconais,54001

IIpo Haganux iuSoprrtaqii

folonne yrpaBniHH{,{epNnpoAcroxl4Bcnyx6l4 B Muxoraiecrxifi o6lacri,
po3rryrHyBrru BaIIIe 3BepHeHHfl crocoBHo HaAaHHx iusopuaqii ,4rig po3po6neHHfl

reHeparrbHr.rx nnanis c. InaHinr<a, c. flanrpatone ei,u 26.05.2020p. Np41l20

uorilorrrnxe, uo foroBHe yrrpaBninHr flepxilpoAcrloxurcnyx6r r MurolaiecnKifi

o6nacti He e po3roprAHI{KoM 3arlrryBauoi iu$opuaqii'
BoAno.{ac, Ha oKpeMi flr.Irann.fl HaAaeMo iusopvraqiro, lxa e y po3uop-rAxeHHi

fonosHoro yupauiunx ra 'repraropiallHoro Ap6ysrznclKoro laixpafiouHoro

yrpaBniHHx ,{epxnpoAcnoxuBcnyx6r s MuKoraiscrKifi o6lacti, ta 6yta orprIMaHa

B xoAi s4ificuenux saxogir AepxaBHoro HaruqAy (ronrponro).

[1s yrorrHeHHtr AaHr{x uoAo HarBHI4x pa4iorexui'rHux o6'exris (nuurox

1ao6inproro 3e'xsr<y), uponouyeMo Bau raepry'tucfl. Ao MuKolaiscrroro o6nacsoro

nig4iny flisAeHuoi $ilii AepxaBHoro ni4npueucrna <Yxpaincrrufi 4epNanuufi
qeHrp pagiouacro:r> (vr. MuKonais, BYn. 7-a Cno6igcrr<a, 70-B). CrocoeHo

Br43HatreHnx posuipir cHHinlt'ilu+igxruueu*'5ou i soHr.I o6ruexenn, 3a6yAoBu sig

Mlt xo-rraircuxiii o6:rac'ri

1 4.5.2-2'11 I 2830-20 sis
04.06.2020
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AaHr{x o6'errie nosiAoN{r-f,eMo, rqo siAnoriAno Ao 1.4.5, n.1.4.8 HaKa3y MO3
Yrpaiuu Ng 239 sia 01.08.96 <flpo 3arBepAxeHH, ,{epxaenux cauirapuzx uopr,t i
rrpaBrrn 3axrrcry HaceJreHH.f, ria BnnHBy engKTpoMarsirnux nuupovriuroBaHb)),

posuipz Bra3Haqarcrrcr iu4nri4yanrno An, KoxHoro pa4iorexniqnoro o6'exry n

galexuocri eia rexsiqsnx xapaKTepr4crrrK, Ta noerHHi 6yI: ui4rrep4xeui
ra6oparopno-incrpyMeHraJlbHl4Mlr Ao cniAxeHH{MI4.

Peecrp norenqifino ne6esue.rHr.rx o6'errir, po3TaIIroBanux Ha repNropii
Mnxonaiscrroi o6lacri, Br4KJraAeHnfi y ni4xprrroMy 4ocryni na oQiqifiHoMy cailnr
Ynparniunx lepxupaqi s Mrxonaiscrxifi o6nacri.

fia:eitrx, tqoAo po3rarrryBauHr Ha repuropii cin IsaHisxa ra flauxparoee
eupo6nnurdx ra cinrcrxoroc[oAapcbKrrx ui4upzervrcrB, B yupanniuui si4cyrHi. B pasi

ueo6xiAnocri szgHarreHH.s cauirapuo-3axl{cHl4x son ei4 [poMl4cJroeux o6'errin,
posuipu Ix BcraHoBnrororbc, siAnoeilHo Ao n.u.5.5-5.6 liroqux <<,{epxanuux

cauirapuux npaBlrn rnaHyBaHufl ra 3a6yAoBu HaceJIeHLIx nyHmie) Ib173-96 za

AoAarKoM }rs4 (CaHirapna r<racvQixauis uiluprreMcrB, nupo6nuqrB ra cropyA i
posruipn cauirapuo-3axucHr{x 3oH AIrfl Hr{x) \pLr ui4rnep4xeuui Aoc:rarsocri
posruipiu urrx 3oH ga <<MeroAr4Koro po3paxyHKy KoHlleurpallifi n aruoc$epHoMy
uosirpi umiAnraeux peqoBuH, rqo Micrqrbc.r B BI{KrrAax ui4npneucrr> (OHA-86).

flouironn rBepAr4x uo6y:ronux siAxoAis Ha repuropii c. Iraniexa, c. flaurparone
nigcy:rui.

Insoprr,raqia, upo na.seHicrr Ha repr4ropii c. Inaniexa, c. Ilanrparone cxla4in,

4nx :6epiraHH, rrecrr{rlr.rAir n YupasriHHi AepxaBHoro HarJIrAy 3a AorprrMaHH-f,M

cauirapuoro 3aKoHoAaBcrBa ni4cytrr. 3a nepio4 3 roqarKy $ynrqiouyBaHH-,I
lepxupoAcrroxr{Bctryx6w, 27.04.2016 pory, 4o renepirlrHboro qacy, KJIorIoraHHf,

rrloAo sHAa.ri cauirapunx [ac[opris Ha [paBo s6epirauru recrrlut4lis i NIiHepiLrIbHI4x

4o6pun Ao .{epNupoAcrroxr.rBctryxlu sia cy6'errin rocrroAaproBaHHr, sri
po3TarrroBani na repuropii Ha3BaHux ceJII,IuI, He HaAxoA[[o.

Ha repraropii, upunernoi Ao c. IsaHisira nigcyuri Airo.rr a6o sarpuri
xyAo 6 o MorrrJrbHr4Kr.r An.rr 3 axop oHeHH{ rpynie rB apr{H.

BsaxaeMo 3a Aoqinure, uia qac pospo6xu rraicto6y.uinnoi Aoxylteuraqii
HaceJreHprx uyuxrin (renepanrHr{x rJrauin) c. IraHinxa, c. Ilaur<patoBe, BpaxyBar}r

BrrMorr,r ACII J\b173-96 <IllauyraHH-f, ra 3a6yAoBa HaceJleHrrx uyuxrin> ta AEH
8.1.1-15.2012 <CrnaA ra sN{icr reHepanbHrx uranis HaceneHl{x uicqr>>, a caMe:

- BpaxyBaTr.r po3TaruyBaHH, icuyrourax HaBrriurbHr4x 3aKnaAis ra saxraAis oxopoH[
3gopon'x, o6'exris coqialuroro 3axlrcry HaceJIeHHs ra ix lticrricrs 3 ypaxyBaHH-tIM

rrl4ceJrbHocti uaceneHH.a,

- nepeAla,akrrkr po3BHToK cr,rcreM qeurpanisoBaHoro BoAo[ocraqalr^ur, Ta

no4oni4neAeHH.rr 3 Meroro croeiAcorKoBoro oxonJleHH.fl MeIuKaHIIie sa3ua.reHl4x

HaceJreHr.rx nyurrin;
- sAificHrarr4 Kopr4ryBaHH, cxeMr4 cauirapnoro orrrrureHHfl, B ToMy.I[cri BpaxyBaru
3axoAlr rrloAo peKynbrrrsarlii 3eMeJrb, saifirsrux necanrqioHoBau[Ma 3BaJI[qaMI4,

sa6esne.reuH, AocrarHr,oi rinrxocri rourefiuepir l.nfl pos4imuoro s6vpagux
uo6yronux niAxoAiB Ta oKpeMr.rx KoMrroneHrin, ga6egue.{eHu.a [apKy KoMyHiIJIbHoro

TpaHcrropry Arrx BrrAuurenHf, TBepAr,rx uo6yronux riAxo4in 3 HaceJIeHrIx uicqr,
naxnnictr uoniroHy TlB, sxuir siAuosiAae cauirapru{M npaBunaM;



- repeA6aqt4Tr3axoAl{ IIIoAo BrpoBaAxeHH, yrr,ui3aqii rousicxarir ra rpynir rBapr4u
na replrropii;
- nepeg6aqvrLrsaxo4ll IrIoAo opraui:aqirz6upauH, rpoMr.rcJroBr4x ni4xo4in I-II xnacis
ue6esuex[ ra ix nepeBe3eHH.f, eil N{icqr yrBopeHHrr ua o6'exr[ rroBoAxeHHfl 3 TaKr4Mr.r
uo6yronrauu nigxo4avru ;

- pospo6utn o6rraexynalrHi 3axoArr Anfl xrtrroeoi sa6y4oeu ra rpoMaAcbKt4x
o6'errin, qo rrorpaflJr{rorb s N{exi caHirapuo-gaxucnoi 3oHr{ icnyrourax KnaAoBr{rrl, B

ToMy 'tltclti, upra rupiruenui nI4TaHHfl rrloAo ix saxpzrrr, 3 Meroro sano6iraHH.f,
HerarvBHoro BlJruBy ua s4opon'x HaceneHHx, ni4ne4eHH-rr 3eMemnoi 4inrHKrr AJr.f,
po:uirqenH, KJIaAoBrrIrIa 3 ypaxyBaHHflM Br4Mor rrloAo po:uipir canirapuo-saxzcuoi
3oHLr ra repcreKrr{BHoro po3Br4rKy HaceneHrrx uynrrin ([CauIIiH 2.2.2.089-99
<firieHi'rHi sHN{oru [IoAo o6naurynaHH, i yrprzruaHH, KJraAoBtrrq B HaceneHr4x
rryHKTax Yrpainu>.

B.o. na.IanEHr,IKa

fonosHoro yupanninnx

Terrua JIapioaonaT0 94 36
Mapi.r A.niera 70 94 36
Amoua Jlrcax 3-04-95
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IIEPXTA BII F] AI'T]FITCTBO BOIITI I4X PECYPCI B YKPAII{ LI

n rB/IEHHO-By3bKE HACET4HOBE yIrPABJrrHHfl BOAHI4X PECyPCIB

Byr. norboMr(iHcbKa, 14, nn. Murcoraie, 54030. ren./$aKc (0512) 37-91-42,37-91-45
www.mk-vodres.davr.gov.ua, e-mail: mk._vodhoz@ukr.net, adz_mk_vodhoz@ukr.net

Koa enPnOY 01038921

lJ g_20 1 8 Jve 07 t/off Ha lVq 57 sin, I 8.01 .201 B

f o-rrosi I eaHiecsrol
c i"n uc urcoi pailv
Ceueuony R.A.

I llo;to Ha,tau nr iu{oprvartii
:

llieaeHno-liy':sre tiyBP po3r'nqHyrro JrHcr nilt 1 8.01 .2018 JVq 57 IsaFIiBcbKoT

ei-nscsrcoi paan uloAo HaAaHHr iH$oprtraqii Anq pospoSJIeHHs fenepanbHofo nnaHy

c. ilarrrcparoBe B Me)r(ax cBo€ KoMrerenuil ra noeiAoMrqe HacrynHe:
, B Mex(ax HaceJreHoro ryHKry c. flaHrcparoBe nporircae pi.rxa flieaeHnnfr Eyr

'ra piqrca 6eg r{a3nr4, sKa e rieo}o rrpr4roKoro pivru,r I-liBAeHHI4fi Fyr.
Piqrca I Iislen wuit 6yr Mae AoBx(r4Hy 806 KM 'ra eoAo:6ipny rnoluy

63 700,00rcH42.

3r-iaHo crarri 79 RoAnoro KoAeKcy VxpalHra no r<nacu$ir<auil un piurca

eiAHocurbcr lto BeTHKHX piuorc VxpaTura. Bianoeilno crarri 88 BoAnoro KolleKcy

Vrcpairrra mvpwn npra6epexnol' raxnuroi cMyrn c"rar{oBn'rb 100 n,rerpin. .flrcLrro

Kpy1'r43rf a cxnlrirr ncpcBHulyc 'rpH rparlyo4, vriniMaiu,tla uJVpt4Ha nprz6epexttol

3axl4uroT cMyr14 nollBoroe'rbcfl. V uexax icHyroLl14x naceJlel{HX IIy}trcr'is rrpra6epe}KIta

3axncHa cMyra Bc'rarroBJrK)elbcr 3 ypaxyBaI{I-tflM Micro6ylinHoT /roKyMeHralii.
Pi.rrca 6eg Ha:BH Mae AoBlKHrry 3,5 rv ra BoAo:6ipuy nnouy 8,40 KM'.

3r.iltgo c1a1r'i 79 BoAHoro KoAer(cy VxpaiHn ilo xnacr.rSixaqiT ur piuxa

siAHoc v1bcfl llo MaJrnx pi.rorc VrcpaiHra. Bilnoniluo cralri 88 BoAHoro Ko/Ier(cy

VrcpaiHra rll4puHa rrpn6epexsoi gaxlrcHoT cMyrl4 craHoBkrrb 25 rtaerpin. -frcuo
Kpyrr,t3Ha cxgrie nepeBnulye rpu rpaAycn, MiHiH,ralrHa ttrupnHa npn6epexuoT

3axvqroi cnayrg rro/lBolo€rbcs. V Mexax icHylounx HaceJIeHI4x rIyHrcr'ie npra6epex(Ha

3axHcrra cMyla Bc'rar{oBirroerbcq 3 ypaxyBaHHtM uicro6yainHoi 4oxyrtreHrauiT.

1JilnogilHo c'ra'rri 88 [JoAnoro KoAeKcy VrcpaIHIz npra6epe)KHi :axHcHi crr,ryrra

BCt'aFIOBJIIOFOTb Cfl 3a OKpeM VMV npoeKTaMV 3eMJleycTpoto.

3rilrro cra'r1i 89 [Jo,qHolo KoAeKcy Vrcpail.rra npr,r6epe)KHi gaxHcui cMyrH e

rrpHpo/looxopol{noro'rcp14T'opiero 3 pexHMoM o6rvexenol I'octtoAapcbKol aiqrrr,Flocri.
y lrpr.r6cpc)(n14x'laxLtcru{x cM)ilax y3ltonx piuorc, ttaBKoJIo no.rtot'iv'ta Ha

oc'rpo nax :aeiopo I t fl c t't)c tt :

I ) p6:oprcBag ru{ 3cMetrr, ( rcpin,t lliltt'olonrcn fpyFI"fy /lJIr 3aJIy}KeHHt i :alicer'rnr).,

a raKo)K caJJfiiFII4lt'fBo Ta ropo )JrrrilurBo;

2) z6epiran Hfl ra 3acrocyBaHHfl rlecrgrIVAie i Ao6prae;



3) nrrarrn'yrlarrLts lriluix 'raSopirr ,rt-rrn xyto6vr;
1) 6yitiau14rtr no 6y;tr,-rKL4x cnop)-/t (rcpiHr riitpclr cxrriq tn4x, rrarrirartinrroro

llpHllllaqcrllltl, I'i/tlloMCl'pttt-tttt.{x t'a lrilriilttux)., y t'OMy ttttCJIi 6a: nilltto,rHIIKy, /la,t,
t'apa>ri B'ra c'rofl uoK hnlovo6i"'r i n;

5 ) vr vlT'rtr la o6c"nyr''oByB aHHfl rpaHcnoprHr,rx gaco6ie i'rexHirca;
6) n"rraurryBarrrrr 3BaJrHrrl cMirrs, rHoccxoBnrrl, HaKo[r4L{yBavie piaKHX irnepAHx

ni,'txo,'tir] RHpo6uHIt'rBa, KJraronurrl, cKo-roMoruJrbrrhrin, rroJrin $i-rrs'rpauil rou-lo.
O6'cn'n, rrlo 3r{axoAfl'rr,crr y rrpn6epeNuifr gaxucrriLi cnay:i, Moxy'rb

eKcllxya'ryBa'rHcb.' sKrrlo npH rlboMy He nopyruyerbcfl if pexnir,r. He npu4arHi nrfl
eKcrrJryarauil crropy/tH, a raKolr( ri, uo He nilnoeiAarcrb BcraFroBJreHHM pe)r(HMaM

rocfroAaproBanr{fl, rri/lllsra}orb Br4HeceHHro r npn6epexrr vx 3axvcrJHX cMyr'.
R i;trroniztrro c'ra'rli 87 [JoAuoro Ko/leKcy Yrcpaiu ra Anfl crBoperrrrr

crrpu fl-r'Jt4noro pelr(r4My BorHr.rx o6'crcriR, nonepeAlr(eHHr Ix za6py lHeFrlrfl,
3acMi.ieHllg i nr,rqeprrarJHr{., 3FI14rrteFIHr r{aBKoJroBo/tH14x pocJr14H i 'reapnn., a'raKox
3Mer{rrrerrr{r KoJrr.4Barrb cl'oKy B3/lonx piLroK, rvopiB'ra rraBKoJro o3ep, Bo/locxoB14rrt i

i rr r r r 14 x no/lor,i n,t sc'lar I o nJr rorolbc n Flo/looxopor r l r i ror u.r.

lJ oltooropo r r l ra :o n a c n p H po/tooxopo n rroro 'f cp 14'f op ie ro roc n oi tapc u rcoT

risr snoc'ri :, rrlo peryJrroclbct.
I-la'repr,r'ropiI eoAooxopor{HHX goH ga6opoHflelbct:

I ) enKopHclanHr crifiKHX ra cHJrbHoAiro..rnx IIecrLt qnlie;
' 2) e"rrarrrrynanHr KJraAoBHrrl, cKoroMorr4JrbHr4rcie, 3BanHUr, nolin Qinurpauil;

3) cKu/lar{r{fl FreoqHrueHHX cri.{HHX BoA, BHr(opncroByroqH penbeQ

n,licrtcsoc'ri (6atrK14, IIot{ v33n, rcap'epn 'rouo), a 'rarcox y no'riqKH.
Konrpolr s 3a c'rBopeHHqM Bo/looxopoHHnx 3oH i npu6epe)I(HHx 3axHcHHX

cMyr., a raKolK 3a AoAep)r(aFrFrrM pe)r(HMy Bl4r(opncraHHfl Tx repr,r'ropiit zlificHrcerscq
BHKoFraBLrr4M14 KoMileravn ci.nscr,rcux, ceJrHruHHX' naicsrcnx pan i ueHrpaJlbHHM

opfalroM B14KorranqoT BJtaJU4, rrto peaJri:ye repxaBny IIoJIilrarcy it:lifrcrteHItr
/lcp)Kanuolo IrarJrr{,'t),(rcorrlpoLrro) y crpcpi clxopottra nanKoJlHutubot'o tlpHpoJltlot'o

ccpc/togHrrla' partiorraJrr)[rolo r]14r(opL4cratrufl., r;i/tlnopurnq ioxoporul npHpo/lttHX

pecypc i n.

3ri.rrrro /[o clalli 122 3ervreJrbHoro KoAeKcy VrcpaTur,r noBHoBa)KeHFIr tttoAo

Fra/tarrrrr Bolt[IHX o6'crcr'in y KopuclyBartFIr FIa yMoBax opeHru HaJ]e]Karb:

- 3a MCIK aMV rraccJrer{HX rryrrrcris - o6"rracHHM Aep)I(aBHHM a,II,MillicrpauiqNa;

- B Mex(ax FraceJrer{Hx nyHrcris - cinL,cbKI4M, ceJIHUTHHM ra uicnKHM paAaM.

BiAnosiArro n.20 ilocranoBr4 Ka6iHery Miuicrpie VrcpalHra eia 3 I .01 .2001

J\Ib87 SigaHcyBar*rr gaxoAie, cnpflMoBaHHX Ha naiHirr,ri:auiro:6r.rrrcie y 3crHax

Mo)r(JrHnoro 3aror.rJrenFrr BHacJriaor< noeeuefi ra naeoArcis (6yaiBFIHItt'Bo

lilpo'rexrri.JrrHx crropyA, BHHeceHIlfl o6'errin' no6yloBaFI14x 3 nopyuel{HtIM

LropMa'r'Hnis ienMor'3aKoHoIaBcrBa, gNaiua a6o npvnHHeHHfl rocnoAapcsrcol

Itiqlrsuoc'ri.' nepcopicnlauis enKopr,rc'raHr{r{ 3eMeJrb'roLIIo), gAil,tcuroe'rbcfl 3a paxyrtoK

3eMJreBracnr.rKis,:rcMJrcr(op14clyBaqiR. rcotttlis nricrtcRol'o 6Fo/lxe'ry.

f IaqaJr r-,u r rc | Ii rutcn tto

liparirr 37 9l ,13

Fiy:r,rco.o IjVIIP Mell anu












































































